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小杉駅及び周辺地区のまちづくりに関するアンケート調査の結果 

 

■アンケート調査の概要 

① 目的 

市内高等教育機関の学生に小杉駅及び駅周辺地区の現状についての評価、将来に向けて

の整備のあり方、学生のまちづくりへの参画意向等について意見をうかがい、小杉駅周辺

地区のまちづくりの基礎資料とするとともに基本構想に反映させることを目的とする。 

 

② 調査対象 

・市内４つの高等教育機関の学生及び教員 

・富山県立大学学看護学部（富山市）の学生 

高等教育機関名 学生数 

（R1.5.1時点） 

教員数 

（非常勤除く） 

富山県立大学 工学部 1,337 人 

大学院   182 人 

看護学部 243人 

141人 

 

 

富山高等専門学校 

（射水キャンパス） 

332 人 58人 

富山福祉短期大学 431 人 34人 

富山情報ビジネス専門学校 290 人 21人 

合計 2,815人 254人 

 

③ 調査方法 

・WEBアンケート（各高等教育機関を通じてメールにて配布） 

 

④ 調査期間 

・令和２年８月１７日（月）～８月２８日（金） 

 

⑤ 回答数（回答率） 

 対象者数 回答数（回答率） 

学生アンケート 2,815 649（23.1％） 

教員アンケート 254 106（41.7％） 

 

参考資料１ 
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男

276女

370

未記入

3

n=649

富山県立大学

316

富山高等専門学校

63

富山福祉短期大学

86

富山情報ビジネス専門学校

184

n=649

射水市

277
射水市

外

371

未記入

1

n=649

太閤山

73
三ケ

55

橋下条・金山・黒河・池多

54

戸破

51

その他市内

44

富山市

146

高岡市

102

その他県内

111

県外

9
未記入

3

n=648

自宅（家族の持ち家等）

349

賃貸住宅（アパー

ト、シェアハウス

等）

286

学校の寮

10

その他

2

未記入

2

n=649

射水市

68

富山県内の他の市町村

308

富山県外

205

国外

67

未記入

1

n=649

【性別】 【学校別】 

【居住地別】 

【居住地別】 

【居住状況別】 【出身地（本籍地）別】 

問１ あなたご自身のことについてお伺いします。あてはまるものを選んでください。 
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【学部学科別】 
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工学部

機械システム工学科

知能ロボット工学科

電気電子工学科（2020年4月新設）

情報システム工学科（2020年4月新設）

環境・社会基盤工学科

生物工学科

医薬品工学科

電子・情報工学科（2020年4月募集停…

看護学部

看護学科

大学院

大学院工学研究科

機械システム工学専攻

知能デザイン工学専攻

情報システム工学専攻

環境工学専攻

生物工学専攻

未記入

学部学科別（県立大学）n=316

工学部 n=216

看護学部 n=54

大学院 n=37

3

15

35

5

2

3

0 10 20 30 40

学科

電気制御システム工学科

電子情報工学科

国際ビジネス学科

商船学科

専攻科

制御情報システム工学専攻

未記入

学部学科別（富山高等専門学校）

その他 n=25

国際ﾋﾞｼﾞﾈｽ学科 n=35

その他

6

5

55

14

2

4

0 10 20 30 40 50 60

社会福祉学科社会福祉専攻

社会福祉学科介護福祉専攻

看護学科

幼児教育学科

国際観光学科

未記入

学部学科別（富山福祉短期大学）n=86

看護学科 n=55

その他 n=27

その他

※サンプル数を考慮して、学部学科を以下のようにグループ化する。以下この分類で集計を行う。 
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4
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14
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専攻

情報システム学科

プログラミング専攻

ロボット・IoT専攻

クラウド専攻

ゲームクリエイター専攻

モバイルビジネス専攻

ホテル・ブライダル専攻

医療事務専攻

医薬品登録販売者専攻

インターナショナルビジネス専攻

日本語専攻

研究科

システム管理研究科

診療情報管理士研究科

未記入

学部学科別（富山情報ビジネス専門学校）n=184

情報システム等 n=39

医療事務専攻等 n=76

ｲﾝﾀｰﾅｼｮﾅﾙﾋﾞｼﾞﾈｽ等 n=55
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n=216
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２ 小杉駅の利用状況 

 

 

 

 

 

（１）小杉駅利用の有無 

 

 

 

【学部学科別】 
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工学部

看護学部

大学院

未記入

国際ビジネス学科

その他

未記入

看護学科

その他

未記入

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

未記入

小杉駅利用の有無（ 大学学部学科別）n=649

利用する 全く利用しない

富山県立大学

富山高等専門学校

富山福祉短期大学

富山情報ビジネス専門学校

【小杉駅利用の有無別】 

※約７割の人が小杉駅を１年に１回以上利用している。 

問２ あなたは小杉駅を利用することがありますか。小杉駅を利用する場合の交通手段と

行き先について、利用目的別にお答えください。 

※利用交通手段は乗り継ぎも含めて該当する全ての手段をお答えください。 

※小杉駅とは、あいの風とやま鉄道の駅舎のほか、駅前広場、駅前のバス停（北口：小杉駅前、

小杉、南口：小杉南口）を含みます。 
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1.6%
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10.0%

27.3%

28.7%

34.1%
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4.9%

24.4%
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0.7%
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18.9%
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行き先（目的地）（％）

（２）小杉駅を利用する人の頻度、交通手段、行き先 

① 利用頻度 

 

② 利用交通手段 

 

③ 行き先（目的地） 
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通勤・通学

買物・飲食
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その他

小杉駅利用者の目的別利用頻度

週５日以上 週３～４日 週１～２日 月１～３日 年数回

n=275

n=145

n=164

n=199

n=111

238

113

144
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5
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8
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2
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35
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1

1
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49
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24
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13
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通勤・通学

買物・飲食

訪問・交流

趣味・娯楽

その他

小杉駅利用者の目的別利用交通手段

あいの風とやま鉄道 万葉線
バス タクシー
自家用車（送迎含む） オートバイク・自転車
徒歩 その他

n=522

n=380

n=366

n=417

n=210

278

66

43

46

24

64

107

51

78

30

2

15

22

20

8

1

12

16

7

3

41

120

95

147

61

20

107

79

113

41

3

12

25

20

39

0 100 200 300 400 500

通勤・通学

買物・飲食

訪問・交流

趣味・娯楽

その他

小杉駅利用者の目的別行き先（目的地）

学校及び周辺地区 市内（小杉駅周辺） 市内（新湊方面）

市内（太閤山方面） 市外（富山方面） 市外（高岡方面）

その他

n=409

n=439

n=331

n=431

n=206

※通学以外の目的では半数以上が市外（富山方面、高岡方面）を目的地としている。 
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（２－１）学部学科別集計・・・小杉駅の利用頻度 

 

① 通勤・通学目的 

 

② 買物・飲食目的 
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85.7%
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87.0%

74.4%

9.4%

19.0%
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4.3%

13.0%

52.8%

23.8%
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4.3%

2.6%

1.9%

23.8%

20.0%
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33.3%

100.0%

50.0%

5.7%
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15.4%
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工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

通勤・通学目的の学部別利用頻度 n=263

週５日以上 週３～４日 週１～２日 月１～３日 年数回

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学

n=53

n=21

n= 5

n=15

n=12

n=35

n=14

n=23

n=46

n=39

12.5%

4.5%

14.3%

7.7%

8.3%

14.3%

12.1%

33.3%

40.0%

16.7%

50.0%

28.6%

56.3%

43.9%

71.4%

23.1%

11.1%

41.7%

100.0%

14.3%

31.3%

39.4%

14.3%

69.2%

55.6%

60.0%

33.3%

50.0%

42.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科
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看護学科
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情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

買物・飲食目的の学部別利用頻度 n=139

週５日以上 週３～４日 週１～２日 月１～３日 年数回

n=66

n= 7

n=13

n= 9

n= 5

n=12

n= 2

n= 2

n= 7

n=16

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学
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③ 訪問・交流目的 

 

④ 趣味・娯楽目的 
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4.5%

36.4%
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41.7%
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41.7%

59.7%
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⑤ その他目的 

 

 

（２－２）学部学科別集計・・・小杉駅の利用交通手段（複数回答） 

 

① 通勤・通学目的 
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24.0%

70.0%

8.8%

37.8%

34.6%

81.6%

58.3%

80.0%

63.6%

73.2%

0.6%

2.6%

1.5%

4.9%

10.1%

20.0%

2.9%

29.7%

26.9%

5.3%

4.0%

7.6%

12.3%

6.7%

20.6%

16.2%

23.1%

5.3%

4.2%

10.6%

14.6%

21.2%

29.4%

5.4%

7.7%

25.0%

8.0%

3.0%

4.9%

30.7%

3.3%

35.3%

10.8%

7.7%

5.3%

12.5%

4.0%

13.6%

2.4%

1.1%

2.9%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

通勤・通学目的の学部別利用交通手段 n=500

あいの風とやま鉄道 万葉線 バス
タクシー 自家用車（送迎含む） オートバイク・自転車
徒歩 その他

n=179

n= 30

n= 34

n= 37

n= 26

n= 38

n= 24

n= 25

n= 66

n= 41

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学

※富山福祉短期大学・富山情報ビジネス専門学校の学生はあいの風とやま鉄道利用率がやや高い。 

※富山高等専門学校の学生はバス利用率がやや高い。 
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② 買物・飲食目的 

 

 

 

③ 訪問・交流目的 

 

 

 

  

29.4%

37.5%

11.1%

46.2%

21.4%

47.6%

33.3%

20.0%

36.0%

38.1%

1.1%

7.7%

4.8%

2.8%

12.5%

4.4%

23.1%

7.1%

9.5%

6.7%

8.0%

4.8%

4.8%

17.5%

37.5%

24.4%

11.5%

50.0%

19.0%

33.3%

20.0%

48.0%

33.3%

23.7%

6.3%

26.7%

3.8%

14.3%

4.8%

13.3%

20.0%

4.0%

24.9%

6.3%

31.1%

7.7%

7.1%

14.3%

13.3%

40.0%

4.0%

9.5%

0.6%

2.2%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

買物・飲食目的の学部別利用交通手段 n=365

あいの風とやま鉄道 万葉線 バス

タクシー 自家用車（送迎含む） オートバイク・自転車

徒歩 その他

n=177

n= 16

n= 45

n= 26

n= 14

n= 21

n= 15

n=  5

n= 25

n= 21

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学

36.3%

56.0%

45.8%

43.3%

36.8%

53.8%

33.3%

25.0%

27.8%

42.9%

1.9%

3.3%

10.5%

7.7%

5.6%

8.3%

12.0%

12.5%

23.3%

5.3%

7.7%

13.3%

12.5%

11.1%

28.6%

0.6%
13.4%

20.0%

12.5%

16.7%

31.6%

15.4%

26.7%

25.0%

44.4%

21.4%

21.0%

4.0%

10.4%

3.3%

10.5%

13.3%

12.5%

5.6%

17.8%

4.0%

16.7%

10.0%

5.3%

7.7%

13.3%

25.0%

5.6%

0.6%

4.0%

2.1%

7.7%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

訪問・交流目的の学部別利用交通手段 n=347

あいの風とやま鉄道 万葉線 バス
タクシー 自家用車（送迎含む） オートバイク・自転車
徒歩 その他

n=157

n= 25

n= 48

n= 30

n= 19

n= 13

n= 15

n=  8

n= 18

n= 14

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学

※通学に比べて自家用車の利用率が高い。 
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④ 趣味・娯楽目的 

 

 

 

⑤ その他目的 

 

  

40.0%

54.5%

31.6%

43.3%

42.3%

53.3%

45.0%

37.5%

31.3%

57.1%

1.1%

6.7%

7.7%

6.3%

7.1%

3.7%

18.2%

10.5%

20.0%

11.5%

6.7%

10.0%

25.0%

12.5%

7.1%

16.8%

18.2%

21.1%

10.0%

23.1%

26.7%

15.0%

12.5%

50.0%

21.4%

21.6%

4.5%

17.5%

6.7%

7.7%

15.0%

15.3%

4.5%

15.8%

13.3%

7.7%

15.0%

25.0%

1.6%

3.5%

13.3%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

趣味・娯楽目的の学部別利用交通手段 n=398

あいの風とやま鉄道 万葉線 バス

タクシー 自家用車（送迎含む） オートバイク・自転車

徒歩 その他

n=190

n= 22

n= 57

n= 30

n= 26

n= 15

n= 20

n=  8

n= 16

n= 14

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学

34.3%

50.0%

32.3%

28.6%

33.3%

50.0%

57.1%

80.0%

36.4%

50.0%

1.0%

3.2%

9.5%

9.7%

14.3%

9.1%

14.3%

1.0%

3.2%

12.4%

50.0%

19.4%

28.6%

33.3%

25.0%

14.3%

45.5%

21.4%

22.9%

6.5%

28.6%

16.7%

14.3%

7.1%

15.2%

12.9%

16.7%

14.3%

20.0%

3.8%

12.9%

25.0%

9.1%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

その他目的の学部別利用交通手段 n=198

あいの風とやま鉄道 万葉線 バス
タクシー 自家用車（送迎含む） オートバイク・自転車
徒歩 その他

n=105

n=  4

n= 31

n=  7

n=  6

n=  8

n=  7

n=  5

n= 11

n= 14

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学
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（２－３）学部学科別集計・・・小杉駅経由の行き先（目的地）（複数回答） 

① 通勤・通学目的 

 

 

② 買物・飲食目的 

 

 

71.6%

70.8%

88.9%

65.2%

68.2%

74.3%

88.2%

71.0%

64.9%

38.3%

12.9%

8.3%

21.7%

18.2%

20.0%

11.8%

19.4%

17.5%

23.4%

4.2%

4.5%

0.9%
10.3%

12.5%

5.6%

13.0%

5.7%

9.7%

8.8%

21.3%

4.3%

4.2%

9.1%

7.0%

14.9%

5.6%

1.8%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

通勤・通学目的の学部別行先（目的地）n=390

学校及び周辺地区 市内（小杉駅周辺） 市内（新湊方面）

市内（太閤山方面） 市外（富山方面） 市外（高岡方面）

その他

n=116

n= 24

n= 18

n= 23

n= 22

n= 35

n= 17

n= 31

n= 57

n= 47

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学

16.3%

14.3%

20.4%

15.4%

75.0%

6.9%

28.6%

24.4%

23.8%

22.4%

17.4%

33.3%

15.8%

38.5%

25.0%

20.7%

20.0%

2.9%

9.5%

2.0%

4.3%

11.1%

10.5%

1.4%

4.8%

6.1%

5.6%

7.7%

5.7%

27.8%

19.0%

26.5%

30.4%

16.7%

47.4%

23.1%

34.5%

25.7%

25.8%

28.6%

20.4%

43.5%

33.3%

15.8%

7.7%

31.0%

17.1%

1.4%

2.0%

4.3%

10.5%

7.7%

6.9%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

買物・飲食目的の学部別行先（目的地）n=420

学校及び周辺地区 市内（小杉駅周辺） 市内（新湊方面）

市内（太閤山方面） 市外（富山方面） 市外（高岡方面）

その他

n=209

n= 21

n= 49

n= 23

n= 18

n= 19

n= 13

n= 4

n= 29

n= 35

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学
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③ 訪問・交流目的 

 

 

④ 趣味・娯楽目的 

 

 

  

12.0%

28.6%

7.7%

15.6%

0.0%

7.7%

20.0%

60.0%

6.7%

17.4%

12.0%

14.3%

7.7%

21.9%

29.4%

23.1%

20.0%

20.0%

13.3%

21.7%

5.6%

9.5%

2.6%

3.1%

11.8%

23.1%

8.7%

6.3%

4.8%

5.1%

3.1%

5.9%

8.7%

28.9%

19.0%

41.0%

31.3%

23.5%

23.1%

20.0%

20.0%

33.3%

26.1%

25.4%

23.8%

28.2%

25.0%

29.4%

7.7%

40.0%

33.3%

13.0%

9.9%

7.7%

15.4%

13.3%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

訪問・交流目的の学部別行先（目的地）n=312

学校及び周辺地区 市内（小杉駅周辺） 市内（新湊方面）
市内（太閤山方面） 市外（富山方面） 市外（高岡方面）
その他

n=142

n= 21

n= 39

n= 32

n= 17

n= 13

n= 5

n= 5

n= 15

n= 23

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学

10.0%

35.0%

5.1%

8.0%

4.8%

6.7%

33.3%

5.3%

27.8%

17.1%

5.0%

15.3%

20.0%

38.1%

6.7%

26.7%

11.1%

15.8%

33.3%

3.3%

15.0%

5.1%

9.5%

6.7%

11.1%

1.4%

5.0%

5.1%

33.8%

20.0%

39.0%

44.0%

19.0%

46.7%

46.7%

22.2%

42.1%

27.8%

30.5%

20.0%

30.5%

24.0%

23.8%

26.7%

13.3%

22.2%

26.3%

3.8%

4.0%

4.8%

13.3%

6.7%

10.5%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

趣味・娯楽目的の学部別行先（目的地）n=411

学校及び周辺地区 市内（小杉駅周辺） 市内（新湊方面）
市内（太閤山方面） 市外（富山方面） 市外（高岡方面）
その他

n=210

n= 20

n= 59

n= 25

n= 21

n= 15

n= 15

n= 9

n= 19

n= 18

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学
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⑤ その他目的 

 

 

 

  

12.2%

9.4%

25.0%

40.0%

40.0%

7.7%

14.3%

13.3%

11.1%

9.4%

22.2%

25.0%

14.3%

15.4%

35.7%

4.4%

11.1%

6.3%

1.1%

6.3%

27.8%

33.3%

28.1%

44.4%

25.0%

28.6%

40.0%

40.0%

23.1%

28.6%

20.0%

33.3%

25.0%

33.3%

25.0%

28.6%

23.1%

7.1%

21.1%

11.1%

15.6%

28.6%

20.0%

20.0%

30.8%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

その他目的の学部別行先（目的地）n=188

学校及び周辺地区 市内（小杉駅周辺） 市内（新湊方面）

市内（太閤山方面） 市外（富山方面） 市外（高岡方面）

その他

n= 90

n= 9

n= 32

n=  9

n=  4

n=  7

n= 5

n=  5

n= 13

n= 14

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学
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（３）小杉駅での滞留時間 

 

 

 

 

 

 

 

① 単純集計 

 

 

 

② 目的別滞留時間 

 

 

 

  

 

  

５～１５分

262

１５～３０分

144

３０～６０分

17

１時間以上

13 未記入

10

58.7％
32.3％

3.8％
2.9％

2.2％

148

77

98

118

63

99

57

53

63

38

13

5

5

9

2

11

4

4

4

6

0 100 200 300

通勤・通学

買物・飲食

訪問・交流

趣味・娯楽

その他

目的別滞留時間（実数）

５～１５分 １５～３０分

３０～６０分 １時間以上

53.8%

53.1%

59.8%

59.3%

36.0%

39.3%

32.3%

31.7%

4.7%

3.4%

3.0%

4.5%

4.0%

2.8%

2.4%

2.0%

0.0% 50.0% 100.0%

通勤・通学

買物・飲食

訪問・交流

趣味・娯楽

目的別滞留時間（構成比）

５～１５分 １５～３０分
３０～６０分 １時間以上

【小杉駅での滞留時間別】 

問２-５ 駅での滞留時間（駅を利用されている方のみお答えください） 

駅構内や待合室等で合わせてどのくらいの時間を過ごされていますか。平均的な滞

留時間として該当するものを１つ選んでください。 

※行きと帰りで時間が異なる場合は、長い方でお答えください。 

※目的別に滞留時間をみると、目的別の違いは特に見られず、どの目的においても上記①の

全体とほぼ同じ構成比になっている。もっぱら乗り継ぎ駅として利用している状況がうか

がえる 
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③ 大学別滞留時間 

 

 

 

 

  

89

18

25

9

7

12

14

15

30

24

52

7

4

10

8

20

5

9

13

13

6

3

2

5

1

2

1

2

2

2

3

3

2

4

1

0 20 40 60 80 100 120 140 160

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

学部別 駅での滞留時間（実数）

５～１５分 １５～３０分 ３０～６０分 １時間以上 未記入

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学

59.3%

72.0%

86.2%

37.5%

38.9%

33.3%

70.0%

57.7%

55.6%

57.1%

34.7%

28.0%

13.8%

41.7%

44.4%

55.6%

25.0%

34.6%

24.1%

31.0%

4.0%

12.5%

11.1%

9.3%

2.4%

8.3%

5.6%

5.6%

5.0%

7.7%

3.7%

7.1%

2.0%

5.6%

7.4%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

学部別 駅での滞留時間 n=424

５～１５分 １５～３０分 ３０～６０分 １時間以上 未記入

n=150

n= 25

n= 29

n= 24

n= 18

n= 36

n= 20

n= 26

n= 54

n= 42

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学
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３ 小杉駅及び周辺地区の現状に対する評価 

 

 

 

 

（１）単純集計 

 

 

 

  

11.9%

17.7%

33.0%

29.7%

4.6%

4.2%

6.3%

5.7%

10.5%

11.1%

13.4%

21.1%

24.8%

41.6%

36.7%

41.1%

19.1%

21.1%

25.1%

27.6%

28.7%

31.0%

36.2%

37.3%

40.2%

28.5%

18.8%

22.0%

25.0%

37.3%

33.4%

30.7%

32.7%

35.1%

29.9%

28.2%

19.9%

10.6%

10.0%

6.0%

37.8%

29.3%

26.3%

27.6%

21.9%

18.8%

16.2%

10.9%

2.3%

1.1%

0.9%

0.5%

13.3%

7.9%

8.5%

7.9%

5.9%

3.4%

3.9%

2.2%

0.9%

0.5%

0.6%

0.6%

0.3%

0.3%

0.3%

0.6%

0.5%

0.6%

0.5%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12．鉄道に妨げられ南北市街地間の移動が不便である

９．駅前広場や周辺の建物・街並みがぱっとしない

11．快適に時間を過ごす場所（カフェなど）がない

10．おしゃれな店舗が少ない。立ち寄りたい店がない

８．遊ぶ場所がある

５．賑わい、活気、人通りがある

６．交通機関の乗り継ぎが便利

２．祭りや歴史的文化、古い街並みなどの特色がある

４．射水市の中心に位置し、交通の便が良い

１．買物や通院など便利で住みやすい

７．歩行空間が快適で歩きやすい

３．下条川の水・緑・桜並木が美しい

小杉駅及び周辺地区の現状に対する評価

とても思う 少し思う どちらとも言えない あまり思わない 全く思わない 未記入

【プラス評価】

【マイナス評価】

問３ あなたは小杉駅及び駅周辺地区の現状についてどのような印象をお持ちですか。そ

れぞれの観点からの印象の度合いについて１つずつ選んでください。 
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（２）男女別・居住地別・駅利用有無別集計 

 

① 男女別 

 

 

 

  

15.6%

7.8%

6.5%

5.1%

26.8%

17.0%

14.1%

7.8%

5.4%

3.2%

6.9%

5.9%

17.8%

10.3%

8.0%

2.2%

26.8%

11.1%

34.1%

26.5%

38.4%

28.6%

15.2%

9.5%

34.4%

28.6%

30.8%

25.1%

37.7%

37.0%

34.8%

24.1%

25.4%

17.8%

30.1%

21.1%

38.4%

34.9%

25.4%

14.6%

39.1%

43.2%

42.0%

40.5%

34.1%

38.9%

29.3%

21.1%

28.3%

40.3%

23.6%

36.2%

21.4%

33.5%

23.6%

39.7%

30.1%

43.0%

31.5%

35.1%

23.6%

34.6%

17.8%

30.3%

22.5%

33.2%

18.8%

24.6%

16.3%

20.8%

34.4%

44.9%

15.2%

21.1%

27.2%

27.8%

11.2%

10.3%

18.8%

23.8%

27.2%

30.5%

19.6%

31.4%

12.7%

18.6%

31.9%

42.2%

10.9%

10.3%

4.3%

7.0%

9.1%

10.5%

18.5%

20.8%

6.5%

1.1%

12.0%

4.6%

2.9%

1.6%

8.0%

4.3%

12.0%

4.9%

12.0%

5.9%

7.2%

1.1%

17.0%

10.3%

0.7%

1.4%

0.7%

0.3%

1.8%

0.3%

2.2%

2.4%

1.1%

1.1%

0.5%

0.7%

0.3%

0.5%

0.5%

0.4%

0.5%

0.5%

0.8%

1.1%

0.4%

0.8%

0.4%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．買物や通院など便利で住みやすい 男

女

２．祭りや歴史的文化、古い街並みなどの特色がある 男

女

３．下条川の水・緑・桜並木が美しい 男

女

４．射水市の中心に位置し、交通の便が良い 男

女

５．賑わい、活気、人通りがある 男

女

６．交通機関の乗り継ぎが便利 男

女

７．歩行空間が快適で歩きやすい 男

女

８．遊ぶ場所がある 男

女

９．駅前広場や周辺の建物・街並みがぱっとしない 男

女

10．おしゃれな店舗が少ない。立ち寄りたい店がない 男

女

11．快適に時間を過ごす場所（カフェなど）がない 男

女

12．鉄道に妨げられ南北市街地間の移動が不便である 男

女

小杉駅及び周辺地区の現状に対する評価（男女別）

とても思う 少し思う どちらとも言えない あまり思わない 全く思わない 未記入

【プラス評価】

【マイナス評価】
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② 居住地（市内・市外）別 

 

 

 

 

  

14.1%

8.9%

4.7%

6.5%

24.5%

18.6%

10.8%

10.2%

4.7%

3.8%

5.4%

7.0%

14.4%

12.7%

4.3%

4.9%

21.3%

15.1%

36.1%

24.8%

42.6%

25.6%

17.7%

7.5%

34.7%

28.3%

26.4%

28.6%

44.8%

31.8%

30.7%

27.2%

19.1%

22.6%

24.2%

25.9%

40.1%

33.4%

17.7%

20.2%

47.3%

37.2%

44.0%

39.1%

33.9%

38.8%

24.2%

25.1%

25.3%

42.6%

24.9%

35.0%

17.7%

36.1%

25.3%

38.3%

30.0%

42.9%

28.2%

37.5%

23.8%

34.5%

16.2%

31.5%

19.9%

35.0%

15.2%

27.2%

12.3%

23.7%

33.2%

45.6%

20.2%

17.5%

32.1%

24.3%

9.7%

11.6%

24.9%

19.7%

35.0%

25.1%

30.0%

23.5%

15.5%

16.7%

41.9%

34.8%

10.8%

10.5%

4.3%

7.3%

9.7%

10.2%

20.6%

19.4%

5.4%

1.9%

11.6%

4.9%

3.2%

1.3%

7.9%

4.0%

11.2%

5.1%

11.9%

5.9%

5.4%

2.4%

19.5%

8.4%

0.4%

1.6%

0.8%

0.4%

1.3%

3.2%

1.6%

0.4%

0.8%

0.4%

0.8%

0.0%

0.5%

0.4%

0.5%

0.0%

0.5%

0.4%

0.3%

0.7%

0.3%

0.4%

0.3%

0.4%

0.5%

0.4%

0.8%

1.1%

0.3%

1.1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．買物や通院など便利で住みやすい 市内

市外

２．祭りや歴史的文化、古い街並みなどの特色がある 市内

市外

３．下条川の水・緑・桜並木が美しい 市内

市外

４．射水市の中心に位置し、交通の便が良い 市内

市外

５．賑わい、活気、人通りがある 市内

市外

６．交通機関の乗り継ぎが便利 市内

市外

７．歩行空間が快適で歩きやすい 市内

市外

８．遊ぶ場所がある 市内

市外

９．駅前広場や周辺の建物・街並みがぱっとしない 市内

市外

10．おしゃれな店舗が少ない。立ち寄りたい店がない 市内

市外

11．快適に時間を過ごす場所（カフェなど）がない 市内

市外

12．鉄道に妨げられ南北市街地間の移動が不便である 市内

市外

小杉駅及び周辺地区の現状に対する評価（市内・市外の居住地別）

とても思う 少し思う どちらとも言えない あまり思わない 全く思わない 未記入

【プラス評価】

【マイナス評価】
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③ 小杉駅利用者・非利用者別 
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9.9%

13.5%

3.9%

5.6%

5.9%

8.1%

2.5%

4.5%

3.4%

5.6%

2.5%

33.9%

31.0%

30.0%

29.1%

15.7%

22.2%

9.6%

16.7%

30.7%

31.5%

28.9%

28.1%

29.6%

23.2%

26.5%

22.2%

22.6%

17.7%

21.3%

14.3%

37.2%

35.5%

40.6%

42.4%

41.9%

40.9%

25.6%

23.2%

36.1%

33.0%

30.7%

36.9%

30.9%

30.0%

31.4%

37.9%

37.0%

37.9%

21.5%

32.5%

17.7%

21.2%

22.0%

22.2%

28.5%

28.6%

39.2%

42.4%

19.1%

18.2%

22.0%

21.7%

26.5%

30.0%

27.1%

24.6%

28.5%

31.0%

37.9%

37.4%

9.9%

10.3%

6.7%

4.4%

12.3%

6.9%

21.7%

15.8%

2.5%

5.4%

4.5%

8.9%

7.4%

8.9%

6.7%

12.3%

7.2%

9.4%

13.5%

12.8%

0.9%

1.0%

0.4%

0.5%

1.1%

1.0%

2.9%

1.0%

2.0%

0.4%

0.5%

2.0%

0.2%

0.5%

0.2%

0.5%

0.2%

0.5%

0.4%

1.0%

0.2%

1.5%

0.4%

0.5%

0.9%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．買物や通院など便利で住みやすい 利用

非利用

４．射水市の中心に位置し、交通の便が良い 利用

非利用

２．祭りや歴史的文化、古い街並みなどの特色がある 利用

非利用

６．交通機関の乗り継ぎが便利 利用

非利用

５．賑わい、活気、人通りがある 利用

非利用

８．遊ぶ場所がある 利用

非利用

11．快適に時間を過ごす場所（カフェなど）がない 利用

非利用

10．おしゃれな店舗が少ない。立ち寄りたい店がない 利用

非利用

９．駅前広場や周辺の建物・街並みがぱっとしない 利用

非利用

12．鉄道に妨げられ南北市街地間の移動が不便である 利用

非利用

小杉駅及び周辺地区の現状についての評価（小杉駅利用者・非利用者別）

とても思う 少し思う どちらとも言えない あまり思わない 全く思わない 未記入

【プラス評価】

【マイナス評価】
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④ 居住状態（自宅居住、賃貸住宅居住）別 
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0.6%

0.7%

0.3%

0.7%

0.6%

0.7%

0.7%

0.3%

0.3%

0.7%

0.0%
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自宅

賃貸住宅

自宅

賃貸住宅

自宅

賃貸住宅

自宅

賃貸住宅

自宅

賃貸住宅
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小杉駅及び周辺地区の現況に対する評価（自宅居住者、賃貸住宅居住者別）

とても思う 少し思う どちらとも言えない あまり思わない 全く思わない 未記入

３．下条川の水・緑・桜並木が美しい

７．歩行空間が快適で歩きやすい

１．買物や通院など便利で住みやすい

４．射水市の中心に位置し、交通の便が良い

２．祭りや歴史的文化、古い街並みなどの

特色がある

６．交通機関の乗り継ぎが便利

５．賑わい、活気、人通りがある

８．遊ぶ場所がある

11．快適に時間を過ごす場所（カフェなど）

がない

10．おしゃれな店舗が少ない。立ち寄りた

い店がない

９．駅前や周辺の建物・街並みがぱっと

しない

12．鉄道に妨げられ南北市街地間の移動が

不便である

【プラス評価】

【マイナス評価】
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（３）大学別（学部・学科別）集計 

 

 

① 買物や通院など便利で住みやすい 

 

 

 

 

② 祭りや歴史的文化、古い街並みなどの特色がある 

 

10.1%

7.9%

4.7%

16.8%

33.2%

30.2%

22.1%

31.5%

31.3%

20.6%

59.3%

35.3%

19.6%

39.7%

12.8%

13.0%

4.7%

1.6%

3.3%

0.9%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

富山県立大学

富山高等専門学校

富山福祉短期大学

富山情報ビジネス専門学校

学校別 駅周辺の現状評価（買物、通院）n=649

とても思う 少し思う どちらとも言えない
あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=316

n= 63

n= 86

n= 184

12.0%

1.9%

13.5%

20.0%

3.6%

7.4%

12.8%

15.8%

14.5%

32.4%

33.3%
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とても思う 少し思う どちらとも言えない
あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=216
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n= 35

n= 25

n= 55

n= 27

n= 39
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n= 55

(学部学科不詳含まず）
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とても思う 少し思う どちらとも言えない
あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=316

n= 63

n= 86

n= 184
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③ 下条川の水・緑・桜並木が美しい 
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とても思う 少し思う どちらとも言えない
あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=216

n= 54

n= 37

n= 35

n= 25
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n= 27

n= 39

n= 76

n= 55
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学校別 駅周辺の現状評価（下条川）n=649

とても思う 少し思う どちらとも言えない
あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=316

n= 63

n= 86

n= 184
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あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=216

n= 54
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n= 25
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n= 55

(学部学科不詳含まず）

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学
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④ 射水市の中心に位置し、交通の便が良い 

 

 

 

 

⑤ 賑わい、活気、人通りがある 
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あまり思わない 全く思わない わからない
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学校別 駅周辺の現状評価（賑わい）n=649

とても思う 少し思う どちらとも言えない
あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=316

n= 63

n= 86

n= 184



１ 学生アンケート調査結果 ３ 小杉駅及び周辺地区の現状に対する評価 

25 

 

⑥ 交通機関の乗り継ぎが便利 
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未記入
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⑦ 歩行空間が快適で歩きやすい 

 

 

 

 

⑧ 遊ぶ場所がある 
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未記入
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⑨ 駅前広場や周辺の建物・街並みがぱっとしない 
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大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

学部別駅周辺の現状に対する評価（建物・街並み）n=619

とても思う 少し思う どちらとも言えない
あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=216

n= 54

n= 37

n= 35

n= 25

n= 55

n= 27

n= 39

n= 76

n= 55

(学部学科不詳含まず）

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学
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⑩ おしゃれな店舗が少ない。立ち寄りたい店がない 

 

 

 

 

⑪ 快適に時間を過ごす場所（カフェなど）が少ない 

 

 

 

 

33.2%

38.1%

26.7%

22.3%

44.3%

41.3%

39.5%

36.4%

16.5%

14.3%

27.9%

31.5%

5.1%

4.8%

5.8%

8.2%

0.6%

1.6%
0.3%

1.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

富山県立大学

富山高等専門学校

富山福祉短期大学

富山情報ビジネス専門学校

学校別 駅周辺の現状評価（おしゃれな店舗等）n=649

とても思う 少し思う どちらとも言えない
あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=316

n= 63

n= 86

n= 184

37.5%

14.8%

32.4%

40.0%

32.0%

30.9%

18.5%

25.6%

18.4%

21.8%

47.2%

35.2%

40.5%

45.7%

40.0%

36.4%

40.7%

41.0%

35.5%

34.5%

9.3%

40.7%

24.3%

8.6%

24.0%

25.5%

37.0%

33.3%

31.6%

32.7%

5.1%

7.4%

2.7%

5.7%

4.0%

7.3%

3.7%

10.5%

10.9%

0.9%

1.9%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

学部別駅周辺の現状に対する評価（おしゃれな店舗等）n=619

とても思う 少し思う どちらとも言えない

あまり思わない 全く思わない わからない

未記入

n=216

n= 54

n= 37

n= 35

n= 25

n= 55

n= 27

n= 39

n= 76

n= 55

(学部学科不詳含まず）

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学

40.5%

39.7%

29.1%

19.6%

32.3%

39.7%

40.7%

41.3%

15.5%

15.9%

19.8%

25.0%

10.1%

3.2%

10.5%

12.0%

0.9%

1.6%

1.1%

0.6%

1.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

富山県立大学

富山高等専門学校

富山福祉短期大学

富山情報ビジネス専門学校

学校別 駅周辺の現状評価（快適な場所）n=649

とても思う 少し思う どちらとも言えない
あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=316

n= 63

n= 86

n= 184

※駅での滞留時間が他校より総じて長い富山高等専門学校生は、「快適に時間を過ごす場

所が少ない」をやや多く挙げている。 
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⑫ 鉄道に妨げられ南北市街地間の移動が不便である 

 

 

44.9%

18.5%

43.2%

48.6%

24.0%

32.7%

22.2%

25.6%

19.7%

12.7%

32.9%

35.2%

24.3%

31.4%

56.0%

43.6%

33.3%

43.6%

39.5%

40.0%

12.0%

31.5%

16.2%

17.1%

16.0%

16.4%

25.9%

25.6%

28.9%

21.8%

8.8%

13.0%

13.5%

2.9%

4.0%

7.3%

18.5%

5.1%

10.5%

20.0%

0.9%

2.7%

3.6%

0.5%

1.9%

1.3%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

学部別駅周辺の現状に対する評価（快適な場所）n=619

とても思う 少し思う どちらとも言えない
あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=216

n= 54

n= 37

n= 35

n= 25

n= 55

n= 27

n= 39

n= 76

n= 55

(学部学科不詳含まず）

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学

15.2%

12.7%

7.0%

8.2%

22.2%

31.7%

19.8%

29.3%

38.3%

33.3%

58.1%

37.5%

19.9%

19.0%

14.0%

22.8%

3.5%

3.2%

1.2%

0.5%

0.9%

1.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

富山県立大学

富山高等専門学校

富山福祉短期大学

富山情報ビジネス専門学校

学校別 駅周辺の現状評価（南北市街地間の移動）n=649

とても思う 少し思う どちらとも言えない
あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=316

n= 63

n= 86

n= 184

17.6%

3.7%

13.5%

14.3%

4.0%

9.1%

5.1%

5.3%

9.1%

25.9%

7.4%

21.6%

25.7%

44.0%

27.3%

33.3%

19.7%

41.8%

35.6%

68.5%

8.1%

40.0%

28.0%

49.1%

81.5%

51.3%

46.1%

18.2%

17.1%

16.7%

45.9%

20.0%

20.0%

12.7%

18.5%

10.3%

23.7%

30.9%

3.7%

8.1%

4.0%

1.8%

1.3%

3.7%

2.7%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

学部別駅周辺の現状に対する評価（南北市街地間の移動）n=619

とても思う 少し思う どちらとも言えない
あまり思わない 全く思わない わからない
未記入

n=216

n= 54

n= 37

n= 35

n= 25

n= 55

n= 27

n= 39

n= 76

n= 55

(学部学科不詳含まず）

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学
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４ 小杉駅及び周辺地区に足りないもの、欲しいもの 

 

 

 

 

（１）単純集計 

 

 

 

 

  

59.9%

53.6%

44.1%

38.5%

40.5%

28.4%

27.3%

22.7%

22.8%

14.3%

32.5%

31.6%

35.9%

41.3%

34.7%

42.1%

39.0%

41.9%

37.9%

33.6%

5.9%

10.8%

15.7%

17.1%

20.5%

22.5%

29.1%

28.8%

30.8%

40.5%

0.9%

3.9%

4.3%

2.8%

4.2%

6.8%

4.0%

6.5%

8.0%

11.2%

0.8%

0.2%

0.3%

0.2%

0.3%

0.6%

0.2%

0.5%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．商業機能（物販・サービス店舗、カフェ、飲食店等）

８．待ち時間を快適に過ごせる場（フリースペース、Wi-Fi環

境、漫画喫茶等）

２．娯楽機能（カラオケ、ゲームセンター、ライブハウス、

貸しスタジオ等）

10．水・緑の豊かな空間（公園、広場、緑地・遊歩道等）

４．学習機能（勉強室、図書館、学習塾、コワーキングス

ペース等）

９．多目的オープンスペース（自由に遊べる、音楽やアート

が楽しめる、展示スペース等）

３．交流機能（イベント空間、多目的広場、待合空間等）

６．福祉・医療機能（託児所、学童保育、サービス付き高齢

者住宅、クリニック等）

５．健康機能（スポーツジム、エクササイズ等）

７．タウン情報機能（観光案内・総合交通案内所等）

小杉駅及び周辺地区に足りないもの、欲しいもの

とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入

1.商業機能（物販・サービス店舗、カフェ飲食店等）

2.娯楽機能（カラオケ、ゲームセンター、ライブハウス、
貸しスタジオ等）

3.交流機能（イベント空間、多目的広場、待合空間等）

4.学習機能（勉強室、図書館、学習塾、コワーキングスペー
ス等）

5.健康機能（スポーツジム、エクササイズ等）

6.福祉・医療機能（託児所、学童保育、サービス付き高齢
者住宅、クリニック等）

7.タウン情報機能（観光案内・総合交通案内所等）

8.待ち時間を快適に過ごせる場（フリースペース、Wi-Fi環
境、漫画喫茶等）

9.多目的オープンスペース（自由に遊べる、音楽やアートが
楽しめる、展示スペース等）

10.水・緑の豊かな空間（公園、広場、緑地・遊歩道等）

問４ あなたが小杉駅及び駅周辺地区へ行きたい、そこで楽しい時間を過ごしたいと思え

るようにするには、現状で何が足りないと思いますか、何が欲しいですか。あなたに

とっての重要度をお答えください。 
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（２）男女別集計 

 

（３）小杉駅利用者・非利用者別集計 

 

 

59.1%

60.8%

52.2%

54.6%

49.3%

40.3%

43.8%

34.6%

37.7%

42.4%

29.0%

27.6%

27.5%

27.0%

30.4%

17.0%

19.6%

24.9%

12.7%

15.4%

31.2%

33.5%

27.9%

34.6%

31.5%

39.2%

38.0%

43.8%

33.0%

36.2%

39.5%

44.3%

32.6%

43.8%

41.7%

35.1%

39.5%

43.8%

35.1%

32.4%

6.9%

4.9%

12.7%

9.2%

12.7%

17.8%

14.9%

18.6%

22.1%

19.2%

19.9%

24.3%

33.0%

26.2%

17.8%

40.5%

30.8%

27.3%

35.5%

44.3%

1.4%

0.5%

6.9%

1.6%

6.5%

2.7%

3.3%
2.4%

6.9%

2.2%

10.9%

3.8%

5.8%
2.7%

9.4%

7.0%

9.8%

4.1%

16.3%

7.6%

1.4%

0.3%

0.4%

0.5%

0.4%

0.7%

1.1%

0.3%

0.7%

0.3%

0.4%

0.4%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．商業機能（物販・サービス店舗、カフェ、飲食店等） 男

女

８．待ち時間を快適に過ごせる場（フリースペース、Wi-Fi環境、漫画喫茶等）…

女

２．娯楽機能（カラオケ、ゲームセンター、ライブハウス、貸しスタジオ等） 男

女

10．水・緑の豊かな空間（公園、広場、緑地・遊歩道等） 男

女

４．学習機能（勉強室、図書館、学習塾、コワーキングスペース等） 男

女

９．多目的オープンスペース（自由に遊べる、音楽やアートが楽しめる、展示ス…

女

３．交流機能（イベント空間、多目的広場、待合空間等） 男

女

５．健康機能（スポーツジム、エクササイズ等） 男

女

６．福祉・医療機能（託児所、学童保育、サービス付き高齢者住宅、クリニック…

女

７．タウン情報機能（観光案内・総合交通案内所等） 男

女

小杉駅及び周辺地区に足りないもの、欲しいもの

とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入

男

女

男

女

男

女

男

女

男

女

男

女

男

女

男

女

男

女

男

女

1.商業機能（物販・サービス店舗、カフェ飲食店等）

2.娯楽機能（カラオケ、ゲームセンター、ライブハウス、
貸しスタジオ等）

3.交流機能（イベント空間、多目的広場、待合空間等）

4.学習機能（勉強室、図書館、学習塾、コワーキングスペ
ース等）

5.健康機能（スポーツジム、エクササイズ等）

6.福祉・医療機能（託児所、学童保育、サービス付き高齢
者住宅、クリニック等）

7.タウン情報機能（観光案内・総合交通案内所等）

8.待ち時間を快適に過ごせる場（フリースペース、Wi-Fi
環境、漫画喫茶等）

9.多目的オープンスペース（自由に遊べる、音楽やアート
が楽しめる、展示スペース等）

10.水・緑の豊かな空間（公園、広場、緑地・遊歩道等）

60.1%

59.6%

57.2%

45.8%

46.6%

38.4%

39.9%

35.5%

41.3%

38.9%

30.9%

22.7%

29.1%

23.2%

23.8%

20.7%

22.6%

22.7%

15.2%

12.3%

33.9%

29.6%

30.7%

33.5%

36.8%

34.0%

39.5%

45.3%

36.3%

31.0%

40.1%

46.3%

37.7%

41.9%

36.8%

40.4%

41.9%

41.9%

35.9%

28.6%

5.4%

6.9%

8.5%

15.8%

13.9%

19.7%

17.3%

16.7%

18.6%

24.6%

22.2%

23.2%

28.3%

31.0%

32.5%

27.1%

28.9%

28.6%

38.1%

45.8%

0.4%

2.0%

3.4%

4.9%

2.7%

7.9%

3.4%

1.5%

3.6%

5.4%

6.3%

7.9%

4.3%

3.4%

6.3%

11.8%

6.3%

6.9%

10.3%

13.3%

0.2%

2.0%

0.2%

1.0%

0.2%

0.4%

0.7%

0.5%

0.7%

0.2%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．商業機能（物販・サービス店舗、カフェ、飲食店等） 使用者

非利用者

８．待ち時間を快適に過ごせる場（フリースペース、Wi-Fi環境、漫画喫茶等）…

非利用者

２．娯楽機能（カラオケ、ゲームセンター、ライブハウス、貸しスタジオ等）…

非利用者

10．水・緑の豊かな空間（公園、広場、緑地・遊歩道等） 利用者

非利用者

４．学習機能（勉強室、図書館、学習塾、コワーキングスペース等） 利用者

非利用者

９．多目的オープンスペース（自由に遊べる、音楽やアートが楽しめる、展示ス…

非利用者

３．交流機能（イベント空間、多目的広場、待合空間等） 利用者

非利用者

５．健康機能（スポーツジム、エクササイズ等） 利用者

非利用者

６．福祉・医療機能（託児所、学童保育、サービス付き高齢者住宅、クリニック…

非利用者

７．タウン情報機能（観光案内・総合交通案内所等） 利用者

非利用者

小杉駅及び周辺地区に足りないもの、欲しいもの

とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入

1.商業機能（物販・サービス店舗、カフェ飲食店等）

2.娯楽機能（カラオケ、ゲームセンター、ライブハウ
ス、貸しスタジオ等）

3.交流機能（イベント空間、多目的広場、待合空間等）

4.学習機能（勉強室、図書館、学習塾、コワーキング
スペース等）

5.健康機能（スポーツジム、エクササイズ等）

6.福祉・医療機能（託児所、学童保育、サービス付き
高齢者住宅、クリニック等）

7.タウン情報機能（観光案内・総合交通案内所等）

8.待ち時間を快適に過ごせる場（フリースペース、
Wi-Fi環境、漫画喫茶等）

9.多目的オープンスペース（自由に遊べる、音楽やア
ートが楽しめる、展示スペース等）

10.水・緑の豊かな空間（公園、広場、緑地・遊歩道
等）

利用者

非利用者

利用者

非利用者

利用者

非利用者

利用者

非利用者

利用者

非利用者

利用者

非利用者

利用者

非利用者

利用者

非利用者

利用者

非利用者

利用者

非利用者
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（３）大学別集計 

 

① 商業機能（物販・サービス店舗、カフェ、飲食店等） 

 

 

② 娯楽機能（カラオケ、ゲームセンター、ライブハウス、貸しスタジオ等） 

 

 

③ 交流機能（イベント空間、多目的広場、待合空間等） 
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28.2%
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35.9%
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学校別 駅周辺に欲しいもの（商業施設）n=649

とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入

n=316

n= 63

n= 86

n= 184

49.7%

42.9%

46.5%

33.7%

35.1%

36.5%

31.4%

39.1%
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学校別 駅周辺に欲しいもの（娯楽機能）n=649

とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入

n=316

n= 63

n= 86

n= 184

26.9%

30.2%

27.9%

26.6%

36.1%

28.6%
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31.6%
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学校別 駅周辺に欲しいもの（交流機能）n=649

とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入

n=316

n= 63

n= 86

n= 184
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④ 学習機能（勉強室、図書館、学習塾、コワーキングスペース等） 

 

 

 

⑤ 健康機能（スポーツジム、エクササイズ等） 

 

 

 

⑥ 福祉・医療機能（託児所、学童保育、サービス付き高齢者住宅、クリニック等） 

 

 

  

44.3%

39.7%

40.7%

34.2%

30.1%

31.7%

40.7%

40.8%

19.6%
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15.1%
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学校別 駅周辺に欲しいもの（学習機能）n=649

とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入
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n= 63

n= 86

n= 184

22.8%

27.0%

16.3%

24.5%

35.4%

33.3%

36.0%

44.6%
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とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入
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とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入

n=316

n= 63

n= 86

n= 184
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⑦ タウン情報機能（観光案内・総合交通案内所等） 

 

 

 

⑧ 待ち時間を快適に過ごせる場（フリースペース、Wi-Fi環境、漫画喫茶等） 

 

 

 

⑨ 多目的オープンスペース（自由に遊べる、音楽やアートが楽しめる、展示スペース等） 
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14.3%
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とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入
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n= 86
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とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入

n=316

n= 63

n= 86
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⑩ 水・緑の豊かな空間（公園、広場、緑地・遊歩道等） 

 

（３－１）大学別集計（全体一括比較） 
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富山県立大学 学部別 駅周辺に欲しいもの

とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入

1.商業機能（物販・サービス
店舗、カフェ飲食店等）

2.娯楽機能（カラオケ、ゲー
ムセンター、ライブハウス、

貸しスタジオ等）

3.交流機能（イベント空間、
多目的広場、待合空間等）

4.学習機能（勉強室、図書館、
学習塾、コワーキングスペー

ス等）

5.健康機能（スポーツジム、
エクササイズ等）

6.福祉・医療機能（託児所、
学童保育、サービス付き高齢

者住宅、クリニック等）

7.タウン情報機能（観光案内・
総合交通案内所等）

8.待ち時間を快適に過ごせる
場（フリースペース、Wi-Fi環

境、漫画喫茶等）

9.多目的オープンスペース
（自由に遊べる、音楽やアー

トが楽しめる、展示スペース等）

10.水・緑の豊かな空間
（公園、広場、緑地・遊歩道

等）
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（４）駅での滞留時間別集計 

 

  

 

 

 

  

 

  

 

  

166

82

9

6

79

53

7

7

16

7

1

1

1

0 100 200 300

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（商業機能）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

128

61

8

4

90

59

6

8

40

18

2

4

6

1

1

0 100 200 300

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（娯楽機能）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

82

39

5

1

92

61

5

4

76

35

6

8

10

8

1

0 100 200 300

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（交流機能）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

82

39

5

1

92

61

5

4

76

35

6

8

10

8

1

0% 50% 100%

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（交流機能）

とても重要 少し重要

あまり重要でない 全く重要でない

110

60

5

2

97

53

4

6

48

25

6

4

7

6

2

1

0 100 200 300

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（学習機能）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

110

60

5

2

97

53

4

6

48

25

6

4

7

6

2

1

0% 50% 100%

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（学習機能）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

69

28

3

2

96

56

7

4

80

48

6

6

16

11

1

0 100 200 300

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（健康機能）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

69

28

3

2

96

56

7

4

80

48

6

6

16

11

1

0% 50% 100%

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（健康機能）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

166

82

9

6

79

53

7

7

16

7

1

1

1

0% 50% 100%

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（商業機能）

とても重要 少し重要

あまり重要でない 全く重要でない

128

61

8

4

90

59

6

8

40

18

2

4

6

1

1

0% 50% 100%

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（娯楽機能）

とても重要 少し重要

あまり重要でない 全く重要でない

① 商業機能 

② 娯楽機能 

③ 交流機能 

④ 学習機能 

⑤ 健康機能 



１ 学生アンケート調査結果 ４ 小杉駅及び周辺地区に足りないもの、欲しいもの 

37 

 

  

 

  

 

   

 

  

 

  

  

65

29

4

99

69

7

6

84

33

4

7

14

12

2

0 100 200 300

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（福祉・医療機能）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

65

29

4

99

69

7

6

84

33

4

7

14

12

2

0% 50% 100%

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（福祉・医療機能）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

45

19

3

88

56

7

5

102

50

5

8

26

18

2

0 100 200 300

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（タウン情報機能）

とても重要 少し重要

あまり重要でない 全く重要でない

45

19

3

88

56

7

5

102

50

5

8

26

18

2

0% 50% 100%

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（タウン情報機能）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

154

79

11

5

76

50

4

5

22

13

1

9

2

2

2

0 100 200 300

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（待ち時間を快適に過ごせる場）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

154

79

11

5

76

50

4

5

22

13

1

9

2

2

2

0% 50% 100%

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいも

の（待ち時間を快適に過ごせる場）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

77

49

6

1

109

59

4

5

58

27

4

7

16

9

3

0 100 200 300

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（多目的オープンスペース）

とても重要 少し重要

あまり重要でない 全く重要でない

77

49

6

1

109

59

4

5

58

27

4

7

16

9

3

0% 50% 100%

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（多目的オープンスペース）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

111

53

8

1

93

66

7

7

49

21

5

9

4

2

0 100 200 300

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（水・緑の豊かな空間）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

111

53

8

1

93

66

7

7

49

21

5

9

4

2

0% 50% 100%

５～１５分

１５～３０分

３０～６０分

１時間以上

駅での滞留時間別の駅周辺に欲しいもの

（水・緑の豊かな空間）

とても重要 少し重要
あまり重要でない 全く重要でない

⑥ 福祉・医療機能 

⑦ タウン情報機能 
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⑨ 多目的オープンスペース 

⑩ 水・緑の豊かな空間 
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５ 小杉駅及び周辺地区のまちづくりにおいて重要な取組 

 

 

 

 

（１）単純集計 
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２．商店街の活性化（空き店舗の活用：チャレンジショッ

プ、ゲストハウスの整備等）

14．駅舎・駅前の再開発（橋上駅舎整備、図書館併設複合施

設の整備等）

12．歩くことが楽しいと感じられるまちの整備（歩行者空間

ネットワークの整備等）

５．観光事業の推進（イベントの開催、集客施設の充実、観

光案内機能・情報発信機能の充実等）

１．移住・定住の促進（空家、空き地の活用：シェアハウス

の整備等）

15．下条川を活かした水・緑の憩い空間の整備（散策・休憩

施設等整備、桜並木拡充、下条川の遊覧船就航等）

13．交通ターミナル機能の強化（新湊地区をはじめ市内観光

地や市民生活の足のハブ拠点の整備等）

３．多世代交流や地域活動の拠点（誰もが活躍できる場）等

の整備

11．鉄道を渡る南北交通の強化（踏切改良、自由通路整備

等）

６．歴史的まちなみや文化の再生（歴史的まちなみ整備、町

屋の改築・活用等）

４．多文化共生の推進（外国人受け入れ・交流促進等）

10．地域課題を解決する拠点整備（子育て支援施設、健康ス

ポーツ施設整備等）

７．文教ゾーンの中核拠点の形成（学生交流、学生起業家支

援、学生活動拠点施設等）

８．創業支援事業の推進（シェアオフィス、コワーキングス

ペースの整備等）

９．市民協働事業の充実（人材活用、開かれた市政で参画促

進等）

その他

未記入

小杉駅及び駅周辺地区のまちづくりにおいて重要な取組

2.商店街の活性化（空き店舗の活用：チャレンジショップ、
ゲストハウスの整備等

14.駅舎・駅前の再開発（橋上駅舎整備、図書館併設複合施
設の整備等）

12.歩くことが楽しいと感じられるまちの整備（歩行者空間
ネットワークの整備等）

5.観光事業の推進（イベントの開催、集客施設の充実、観
光案内機能・情報発信機能の充実等）

1.移住・定住の促進（空家、空き地の活用：シェアハウス
の整備等）

15.下条川を活かした水・緑の憩い空間の整備（散策・休憩
施設等整備、桜並木充実、下条川の遊覧船就航等）

13.交通ターミナル機能の強化（新湊地区をはじめ市内観光
地や市民生活の足のハブ拠点の整備等）

3.多世代交流や地域活動の拠点（誰もが活躍できる場）等
の整備

11.鉄道を渡る南北交通の強化（踏切改良、自由通路整備等）

6.歴史的まちなみや文化の再生（歴史的まちなみ整備、町
屋の改築・活用等）

4.多文化共生の推進（外国人受け入れ・交流促進等）

10.地域課題を解決する拠点整備（子育て支援施設、健康ス
ポーツ施設整備等）

7.文教ゾーンの中核拠点の形成（学生交流、学生起業家支
援、学生活動拠点施設等）

8.創業支援事業の推進（シェアオフィス、コワーキングス
ペースの整備等）

9.市民協働事業の充実（人材活用、開かれた市政で参画促
進等）

問５ 小杉駅及び駅周辺地区のまちづくりにおいて今後重要と思われる取組はなんです

か。（３つまで） 
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（２）小杉駅利用の有無別集計 
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２．商店街の活性化（空き店舗の活用：チャレンジショッ

プ、ゲストハウスの整備等）

14．駅舎・駅前の再開発（橋上駅舎整備、図書館併設複合施

設の整備等）

12．歩くことが楽しいと感じられるまちの整備（歩行者空間

ネットワークの整備等）

５．観光事業の推進（イベントの開催、集客施設の充実、観

光案内機能・情報発信機能の充実等）

11．鉄道を渡る南北交通の強化（踏切改良、自由通路整備

等）

15．下条川を活かした水・緑の憩い空間の整備（散策・休憩

施設等整備、桜並木拡充、下条川の遊覧船就航等）

１．移住・定住の促進（空家、空き地の活用：シェアハウス

の整備等）

13．交通ターミナル機能の強化（新湊地区をはじめ市内観光

地や市民生活の足のハブ拠点の整備等）

３．多世代交流や地域活動の拠点（誰もが活躍できる場）等

の整備

４．多文化共生の推進（外国人受け入れ・交流促進等）

６．歴史的まちなみや文化の再生（歴史的まちなみ整備、町

屋の改築・活用等）

10．地域課題を解決する拠点整備（子育て支援施設、健康ス

ポーツ施設整備等）

７．文教ゾーンの中核拠点の形成（学生交流、学生起業家支

援、学生活動拠点施設等）

８．創業支援事業の推進（シェアオフィス、コワーキングス

ペースの整備等）

９．市民協働事業の充実（人材活用、開かれた市政で参画促

進等）

その他

未記入

小杉駅及び駅周辺地区のまちづくりにおいて重要な取組

小杉駅利用者

小杉駅非利用者

小杉駅利用者の

割合が高いもの

2.商店街の活性化（空き店舗の活用：チャレンジショップ、
ゲストハウスの整備等

14.駅舎・駅前の再開発（橋上駅舎整備、図書館併設複合施
設の整備等）

12.歩くことが楽しいと感じられるまちの整備（歩行者空間
ネットワークの整備等）

5.観光事業の推進（イベントの開催、集客施設の充実、観
光案内機能・情報発信機能の充実等）

1.移住・定住の促進（空家、空き地の活用：シェアハウス
の整備等）

15.下条川を活かした水・緑の憩い空間の整備（散策・休憩
施設等整備、桜並木充実、下条川の遊覧船就航等）

13.交通ターミナル機能の強化（新湊地区をはじめ市内観光
地や市民生活の足のハブ拠点の整備等）

3.多世代交流や地域活動の拠点（誰もが活躍できる場）等
の整備

11.鉄道を渡る南北交通の強化（踏切改良、自由通路整備等）

6.歴史的まちなみや文化の再生（歴史的まちなみ整備、町
屋の改築・活用等）

4.多文化共生の推進（外国人受け入れ・交流促進等）

10.地域課題を解決する拠点整備（子育て支援施設、健康ス
ポーツ施設整備等）

7.文教ゾーンの中核拠点の形成（学生交流、学生起業家支
援、学生活動拠点施設等）

8.創業支援事業の推進（シェアオフィス、コワーキングス
ペースの整備等）

9.市民協働事業の充実（人材活用、開かれた市政で参画促
進等）

※小杉駅利用者と非利用者の違いに着目すると、小杉駅利用者は、南北交通強化、観光事業の推

進、下条川緑地空間整備などの回答の割合が比較的多い。 
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（３）居住状態（自宅居住、賃貸住宅居住）別 
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２．商店街の活性化（空き店舗の活用：チャレンジショッ

プ、ゲストハウスの整備等）

14．駅舎・駅前の再開発（橋上駅舎整備、図書館併設複合

施設の整備等）

12．歩くことが楽しいと感じられるまちの整備（歩行者空

間ネットワークの整備等）

５．観光事業の推進（イベントの開催、集客施設の充実、

観光案内機能・情報発信機能の充実等）

１． 移住・定住の促進（空家、空き地の活用：シェアハウ

スの整備等）

11．鉄道を渡る南北交通の強化（踏切改良、自由通路整備

等）

15．下条川を活かした水・緑の憩い空間の整備（散策・休

憩施設等整備、桜並木拡充、下条川の遊覧船就航等）

３．多世代交流や地域活動の拠点（誰もが活躍できる場）

等の整備

４．多文化共生の推進（外国人受け入れ・交流促進等）

６．歴史的まちなみや文化の再生（歴史的まちなみ整備、

町屋の改築・活用等）

13．交通ターミナル機能の強化（新湊地区をはじめ市内観

光地や市民生活の足のハブ拠点の整備等）

10．地域課題を解決する拠点整備（子育て支援施設、健康

スポーツ施設整備等）

７．文教ゾーンの中核拠点の形成（学生交流、学生起業家

支援、学生活動拠点施設等）

８．創業支援事業の推進（シェアオフィス、コワーキング

スペースの整備等）

９．市民協働事業の充実（人材活用、開かれた市政で参画

促進等）

未記入

居住状況とまちづくりにおいて重要な取組（居住状態別）

自宅（家族の持ち家等） 賃貸住宅（アパート、シェアハウス等）

2.商店街の活性化（空き店舗の活用：チャレンジショップ、
ゲストハウスの整備等

14.駅舎・駅前の再開発（橋上駅舎整備、図書館併設複合施
設の整備等）

12.歩くことが楽しいと感じられるまちの整備（歩行者空間
ネットワークの整備等）

5.観光事業の推進（イベントの開催、集客施設の充実、観
光案内機能・情報発信機能の充実等）

1.移住・定住の促進（空家、空き地の活用：シェアハウス
の整備等）

15.下条川を活かした水・緑の憩い空間の整備（散策・休憩
施設等整備、桜並木充実、下条川の遊覧船就航等）

13.交通ターミナル機能の強化（新湊地区をはじめ市内観光
地や市民生活の足のハブ拠点の整備等）

3.多世代交流や地域活動の拠点（誰もが活躍できる場）等
の整備

11.鉄道を渡る南北交通の強化（踏切改良、自由通路整備等）

6.歴史的まちなみや文化の再生（歴史的まちなみ整備、町
屋の改築・活用等）

4.多文化共生の推進（外国人受け入れ・交流促進等）

10.地域課題を解決する拠点整備（子育て支援施設、健康ス
ポーツ施設整備等）

7.文教ゾーンの中核拠点の形成（学生交流、学生起業家支
援、学生活動拠点施設等）

8.創業支援事業の推進（シェアオフィス、コワーキングス
ペースの整備等）

9.市民協働事業の充実（人材活用、開かれた市政で参画促
進等）

※賃貸住宅居住者は、自宅居住者に比べ「商店街の活性化」、「観光事業の推進」、「鉄道を渡る南

北交通の強化」、「下条川を活かした水・緑の憩いの空間整備」、「交通ターミナル機能の強化」

などを多く挙げている。 
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（４）大学別集計 
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２．商店街の活性化（空き店舗の活用：チャレンジ

ショップ、ゲストハウスの整備等）

14．駅舎・駅前の再開発（橋上駅舎整備、図書館併設

複合施設の整備等）

12．歩くことが楽しいと感じられるまちの整備（歩行

者空間ネットワークの整備等）

５．観光事業の推進（イベントの開催、集客施設の充

実、観光案内機能・情報発信機能の充実等）

１． 移住・定住の促進（空家、空き地の活用：シェ

アハウスの整備等）

15．下条川を活かした水・緑の憩い空間の整備（散

策・休憩施設等整備、桜並木拡充、下条川の遊覧船…

13．交通ターミナル機能の強化（新湊地区をはじめ市

内観光地や市民生活の足のハブ拠点の整備等）

３．多世代交流や地域活動の拠点（誰もが活躍できる

場）等の整備

11.鉄道を渡る南北交通の強化（踏切改良、自由通路

整備等）

６．歴史的まちなみや文化の再生（歴史的まちなみ整

備、町屋の改築・活用等）

４．多文化共生の推進（外国人受け入れ・交流促進

等）

10．地域課題を解決する拠点整備（子育て支援施設、

健康スポーツ施設整備等）

７．文教ゾーンの中核拠点の形成（学生交流、学生起

業家支援、学生活動拠点施設等）

８．創業支援事業の推進（シェアオフィス、コワーキ

ングスペースの整備等）

９．市民協働事業の充実（人材活用、開かれた市政で

参画促進等）

その他

未記入

大学別 小杉駅及び周辺のまちづくりにおいて重要な取組

合計

富山県立大学

富山高等専門学校

富山福祉短期大学

富山情報ビジネス専門学校

富山高等専門学校

富山福祉短期大学

富山福祉短期大学

富山情報ビジネス専門学校

富山県立大学

2.商店街の活性化（空き店舗の活用：チャレンジシ
ョップ、ゲストハウスの整備等

14.駅舎・駅前の再開発（橋上駅舎整備、図書館併設
複合施設の整備等）

12.歩くことが楽しいと感じられるまちの整備（歩行
者空間ネットワークの整備等）

5.観光事業の推進（イベントの開催、集客施設の充
実、観光案内機能・情報発信機能の充実等）

1.移住・定住の促進（空家、空き地の活用：シェア
ハウスの整備等）

15.下条川を活かした水・緑の憩い空間の整備（散
策・休憩施設等整備、桜並木充実、下条川の遊覧

船就航等）

13.交通ターミナル機能の強化（新湊地区をはじめ市
内観光地や市民生活の足のハブ拠点の整備等）

3.多世代交流や地域活動の拠点（誰もが活躍できる
場）等の整備

11.鉄道を渡る南北交通の強化（踏切改良、自由通路
整備等）

6.歴史的まちなみや文化の再生（歴史的まちなみ整
備、町屋の改築・活用等）

4.多文化共生の推進（外国人受け入れ・交流促進等）

10.地域課題を解決する拠点整備（子育て支援施設、
健康スポーツ施設整備等）

7.文教ゾーンの中核拠点の形成（学生交流、学生起
業家支援、学生活動拠点施設等）

8.創業支援事業の推進（シェアオフィス、コワーキ
ングスペースの整備等）

9.市民協働事業の充実（人材活用、開かれた市政で
参画促進等）

富山情報ビジネス専門学校 
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６ 射水市のまちづくりへの参加意向 

 

 

 

 

（１）単純集計 

 

 

（２）居住地（市内、市外）別集計 

 

 

 

  

33（5.0％）

179（27.6％）

290（44.7％）

98

41

8

１．積極的に参加したい

２．機会があれば参加したい

３．関心がある内容であれば参加したい

４．あまり参加したいとは思わない

５．全く参加したいとは思わない

未記入

0 50 100 150 200 250 300 350

射水市のまちづくりへの参加意向

5.8%

29.6%

44.0%

13.4%

6.5%

0.7%

4.6%

26.1%

45.0%

16.4%

6.2%

1.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

１．積極的に参加したい

２．機会があれば参加したい

３．関心がある内容であれば参加したい

４．あまり参加したいとは思わない

５．全く参加したいとは思わない

未記入

射水市のまちづくりへの参加意向（市内居住・市外居住別）

市内居住者

市外居住者

3

5

2

4

2

12

14

19

22

15

27

19

23

30

21

9

8

7

11

2

2

5

3

6

2

0 20 40 60 80

三ケ

戸破

橋下条・金山・黒河・池多

太閤山

その他市内

射水市内（地区別）居住者の市のまちづくり

への参加意向

１．積極的に参加したい
２．機会があれば参加したい
３．関心がある内容であれば参加したい
４．あまり参加したいとは思わない
５．全く参加したいとは思わない

3

5

2

4

2

12

14

19

22

15

27

19

23

30

21

9

8

7

11

2

2

5

3

6

2

0% 50% 100%

三ケ

戸破

橋下条・金山・黒河・池多

太閤山

その他市内

射水市内（地区別）居住者の市のまち

づくりへの参加意向

１．積極的に参加したい
２．機会があれば参加したい
３．関心がある内容であれば参加したい
４．あまり参加したいとは思わない

問６ あなたは射水市の地域活動に参加したいと思いますか。次のうち、あてはまるもの

を一つ選んでください。 

 

77.3％ 

※市内居住者について、市内地区別では、差はほとんどみられない。 
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（３）小杉駅利用の有無別集計 

 

 

（４）大学別集計 

 

 

 

 

 

4.3%

28.0%

46.9%

14.8%

4.9%

1.1%

6.9%

26.6%

39.9%

15.8%

9.4%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

１．積極的に参加したい

２．機会があれば参加したい

３．関心がある内容であれば参加したい

４．あまり参加したいとは思わない

５．全く参加したいとは思わない

未記入

射水市のまちづくりへの参加意向（小杉駅利用・非利用別）

小杉駅利用者

小杉駅非利用者

10

2

2

6

4

1

1

5

61

14

13

9

9

12

5

8

25

17

100

29

14

18

11

28

18

20

25

14

29

7

5
1

4

9
1

6

20

12

16
1

3

1

1

2

5

5
4

1

2

3

0 50 100 150 200 250

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

学部別市のまちづくりへの参加意向

１．積極的に参加したい
２．機会があれば参加したい
３．関心がある内容であれば参加したい
４．あまり参加したいとは思わない
５．全く参加したいとは思わない
未記入

4.6%

3.7%

5.4%

17.1%

7.3%

3.7%

1.3%

9.1%

28.2%

25.9%

35.1%

25.7%

36.0%

21.8%

18.5%

20.5%

32.9%

30.9%

46.3%

53.7%

37.8%

51.4%

44.0%

50.9%

66.7%

51.3%

32.9%

25.5%

13.4%

13.0%

13.5%

2.9%

16.0%

16.4%

3.7%

15.4%

26.3%

21.8%

7.4%

1.9%

8.1%

2.9%

4.0%

7.4%

12.8%

6.6%

7.3%

1.9%

3.6%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

工学部

看護学部

大学院

国際ビジネス学科

その他

看護学科

その他

情報システム等

医療事務専攻等

インターナショナルビジネス等

学部別市のまちづくりへの参加意向

１．積極的に参加したい ２．機会があれば参加したい
３．関心がある内容であれば参加したい ４．あまり参加したいとは思わない
５．全く参加したいとは思わない 未記入

富山県立大学

富山高等専門学校

富山情報ビジネス
専門学校

富山福祉短期大学

※小杉駅利用者は、非利用者よりも参加意向が全体的やや高い。 
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4.5%

5.6%

3.4%

9.4%

34.8%

24.8%

27.9%

35.9%

45.5%

44.8%

51.0%

29.7%

7.6%

17.3%

12.7%

20.3%

7.6%

7.5%

4.9%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

射水市

富山県内の他の市町村

富山県外

国外

出身地（本籍地）別

１．積極的に参加したい

２．機会があれば参加したい

３．関心がある内容であれば参加したい

４．あまり参加したいとは思わない

５．全く参加したいとは思わない

（５）出身地別集計 

 

 

 

  

3

17

7

6

23

76

57

23

30

137

104

19

5

53

26

13

5

23

10

3

0 50 100 150 200 250 300 350

射水市

富山県内の他の市町村

富山県外

国外

市のまちづくりへの参加意向

１．積極的に参加したい

２．機会があれば参加したい

３．関心がある内容であれば参加したい

４．あまり参加したいとは思わない

５．全く参加したいとは思わない
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７ まちの活性化や地域貢献に参加するとしたら、ふさわしい分野、方法 

 

 

 

（１）単純集計 

 

 

 

 

  

249

205

144

143

135

124

116

113

109

106

101

72

69

58

28

2

28

0 50 100 150 200 250 300

１．美化・清掃活動（自然環境保護、清掃活動、リサイクル

等環境活動等）

11．イベント企画・開催（商店街等との共催、模擬店参加

等）

15．まちの情報発信（ＳＮＳ等によりまちの活動や魅力を多

言語で世界に向けて発信等）

３．子育て支援（子どもの学習・体験・遊びサポート、交通

安全見守り等）

12．チャレンジショップ運営（カフェ、交流活動拠点等）

２．文化・歴史を活かしたまちづくり活動支援（射水の歴

史・文化・伝統の保存・継承支援等）

４．産業の振興支援（地産地消、地元での買い物、射水の農

業、漁業等産業支援等）

８．国際交流・国際協力ボランティア活動（通訳・翻訳支

援、異文化理解の交流活動等）

５．観光の振興支援（観光ボランティアガイド、観光情報発

信等）

６．地域福祉の支援（福祉ボランティア、高齢者、障がい者

等支援、除雪支援ボランティア等）

７．文化の振興支援（地域の文化行事やイベントの企画、参

加等）

９．まちづくりや地域活性化に関する講演会、意見交換会の

企画・参加

13．空家活用プロジェクト支援（学生の活動拠点、まちづく

り熟、交流拠点、シェアハウス等）

14．多世代交流支援（交流プログラム企画、活動支援等）

10．市の施策に関する建設的意見や提言

その他

未記入

学生が地域貢献をする際のふさわしい分野、方法

1.美化・清掃活動（自然環境保護、清掃活動、リサイクル
等環境活動等）

11.イベント企画・開催（商店街等との共催、模擬店参加等）

15.まちの情報発信（SNS等によりまちの活動や魅力を多言語
で世界に向けて発信等）

4.産業の振興支援（地産地消、地元での買物、射水の農業、
漁業等産業支援等）

8.国際交流・国際協力ボランティア活動（通訳・翻訳支援、
異文化理解の交流活動等）

2.文化・歴史を活かしたまちづくり活動支援（射水の歴史
・文化・伝統の保存・継承支援等）

5.観光の振興支援（観光ボランティアガイド、観光情報発
信等）

6.地域福祉の支援（福祉ボランティア、高齢者、障がい者
等支援、除雪支援ボランティア等）

12.チャレンジショップ運営（カフェ、交流活動拠点等）

9.まちづくりや地域活性化に関する講演会、意見交換会の
企画・参加

7.文化の振興支援（地域の文化行事やイベントの企画、参
加等）

13.空家活用プロジェクト支援（学生の活動拠点、まちづく
り塾、交流拠点、シェアハウス等）

14.多世代交流支援（交流プログラム企画、活動支援等）

10.市の施策に関する建設的意見や提言

3.子育て支援（子どもの学習・体験・遊びサポート、交通
安全見守り等）

問７ あなた（学生等）がまちの活性化や地域貢献活動に参加するとしたら、ふさわしい

分野や方法は何だと思いますか。（いくつでも） 
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（２）男女別集計 

 

 

 

 

  

15.8%

5.9%

5.7%

7.3%

6.3%

3.9%

5.7%

4.9%

4.0%

2.4%

11.6%

7.8%

4.6%

3.6%

9.0%

0.1%

1.2%

12.3%

7.6%

9.5%

5.9%

5.9%

7.2%

5.6%

7.3%

4.0%

0.9%

11.3%

7.3%

3.3%

2.9%

7.3%

0.1%

1.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

１．美化・清掃活動（自然環境保護、清掃活動、リサイクル

等環境活動等）

２．文化・歴史を活かしたまちづくり活動支援（射水の歴

史・文化・伝統の保存・継承支援等）

３．子育て支援（子どもの学習・体験・遊びサポート、交通

安全見守り等）

４．産業の振興支援（地産地消、地元での買い物、射水の農

業、漁業等産業支援等）

５．観光の振興支援（観光ボランティアガイド、観光情報発

信等）

６．地域福祉の支援（福祉ボランティア、高齢者、障がい者

等支援、除雪支援ボランティア等）

７．文化の振興支援（地域の文化行事やイベントの企画、参

加等）

８．国際交流・国際協力ボランティア活動（通訳・翻訳支

援、異文化理解の交流活動等）

９．まちづくりや地域活性化に関する講演会、意見交換会の

企画・参加

10．市の施策に関する建設的意見や提言

11．イベント企画・開催（商店街等との共催、模擬店参加

等）

12．チャレンジショップ運営（カフェ、交流活動拠点等）

13．空家活用プロジェクト支援（学生の活動拠点、まちづく

り熟、交流拠点、シェアハウス等）

14．多世代交流支援（交流プログラム企画、活動支援等）

15．まちの情報発信（ＳＮＳ等によりまちの活動や魅力を多

言語で世界に向けて発信等）

その他

未記入

学生が地域貢献をする際のふさわしい分野、方法（男女別）

男

女

1.美化・清掃活動（自然環境保護、清掃活動、リサイクル
等環境活動等）

11.イベント企画・開催（商店街等との共催、模擬店参加等）

15.まちの情報発信（SNS等によりまちの活動や魅力を多言語
で世界に向けて発信等）

4.産業の振興支援（地産地消、地元での買物、射水の農業、
漁業等産業支援等）

8.国際交流・国際協力ボランティア活動（通訳・翻訳支援、
異文化理解の交流活動等）

2.文化・歴史を活かしたまちづくり活動支援（射水の歴史
・文化・伝統の保存・継承支援等）

5.観光の振興支援（観光ボランティアガイド、観光情報発
信等）

6.地域福祉の支援（福祉ボランティア、高齢者、障がい者
等支援、除雪支援ボランティア等）

12.チャレンジショップ運営（カフェ、交流活動拠点等）

9.まちづくりや地域活性化に関する講演会、意見交換会の
企画・参加

7.文化の振興支援（地域の文化行事やイベントの企画、参
加等）

13.空家活用プロジェクト支援（学生の活動拠点、まちづく
り塾、交流拠点、シェアハウス等）

14.多世代交流支援（交流プログラム企画、活動支援等）

10.市の施策に関する建設的意見や提言

3.子育て支援（子どもの学習・体験・遊びサポート、交通
安全見守り等）
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（３）小杉駅利用有無別集計 

 

 

 

 

 

  

13.9%

7.0%

8.0%

6.9%

6.5%

5.5%

5.5%

7.2%

3.8%

1.6%

10.6%

7.5%

3.7%

3.1%

7.7%

0.1%

1.5%

13.6%

6.7%

7.8%

5.4%

5.0%

6.7%

5.8%

4.1%

4.5%

1.5%

13.2%

7.4%

4.1%

3.5%

8.8%

0.2%

1.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0%

１．美化・清掃活動（自然環境保護、清掃活動、リサイクル

等環境活動等）

２．文化・歴史を活かしたまちづくり活動支援（射水の歴

史・文化・伝統の保存・継承支援等）

３．子育て支援（子どもの学習・体験・遊びサポート、交通

安全見守り等）

４．産業の振興支援（地産地消、地元での買い物、射水の農

業、漁業等産業支援等）

５．観光の振興支援（観光ボランティアガイド、観光情報発

信等）

６．地域福祉の支援（福祉ボランティア、高齢者、障がい者

等支援、除雪支援ボランティア等）

７．文化の振興支援（地域の文化行事やイベントの企画、参

加等）

８．国際交流・国際協力ボランティア活動（通訳・翻訳支

援、異文化理解の交流活動等）

９．まちづくりや地域活性化に関する講演会、意見交換会の

企画・参加

10．市の施策に関する建設的意見や提言

11．イベント企画・開催（商店街等との共催、模擬店参加

等）

12．チャレンジショップ運営（カフェ、交流活動拠点等）

13．空家活用プロジェクト支援（学生の活動拠点、まちづく

り熟、交流拠点、シェアハウス等）

14．多世代交流支援（交流プログラム企画、活動支援等）

15．まちの情報発信（ＳＮＳ等によりまちの活動や魅力を多

言語で世界に向けて発信等）

その他

未記入

学生が地域貢献をする際のふさわしい分野、方法（小杉駅利用有無別）

小杉駅利用者

小杉駅非利用者

1.美化・清掃活動（自然環境保護、清掃活動、リサイクル
等環境活動等）

11.イベント企画・開催（商店街等との共催、模擬店参加等）

15.まちの情報発信（SNS等によりまちの活動や魅力を多言語
で世界に向けて発信等）

4.産業の振興支援（地産地消、地元での買物、射水の農業、
漁業等産業支援等）

8.国際交流・国際協力ボランティア活動（通訳・翻訳支援、
異文化理解の交流活動等）

2.文化・歴史を活かしたまちづくり活動支援（射水の歴史
・文化・伝統の保存・継承支援等）

5.観光の振興支援（観光ボランティアガイド、観光情報発
信等）

6.地域福祉の支援（福祉ボランティア、高齢者、障がい者
等支援、除雪支援ボランティア等）

12.チャレンジショップ運営（カフェ、交流活動拠点等）

9.まちづくりや地域活性化に関する講演会、意見交換会の
企画・参加

7.文化の振興支援（地域の文化行事やイベントの企画、参
加等）

13.空家活用プロジェクト支援（学生の活動拠点、まちづく
り塾、交流拠点、シェアハウス等）

14.多世代交流支援（交流プログラム企画、活動支援等）

10.市の施策に関する建設的意見や提言

3.子育て支援（子どもの学習・体験・遊びサポート、交通
安全見守り等）

富山高等専門学校 

富山情報ビジネス専門学校 

富山県立大学 
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（３）大学別集計 
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6.1%
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15.5%

7.8%

6.7%
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6.1%

5.9%

6.3%

8.4%

2.9%

0.8%

10.9%

6.9%

2.7%

3.4%

6.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

１．美化・清掃活動（自然環境保護、清掃活動、リサイクル

等環境活動等）

２．文化・歴史を活かしたまちづくり活動支援（射水の歴

史・文化・伝統の保存・継承支援等）

３．子育て支援（子どもの学習・体験・遊びサポート、交通

安全見守り等）

４．産業の振興支援（地産地消、地元での買い物、射水の農

業、漁業等産業支援等）

５．観光の振興支援（観光ボランティアガイド、観光情報発

信等）

６．地域福祉の支援（福祉ボランティア、高齢者、障がい者

等支援、除雪支援ボランティア等）

７．文化の振興支援（地域の文化行事やイベントの企画、参

加等）

８．国際交流・国際協力ボランティア活動（通訳・翻訳支

援、異文化理解の交流活動等）

９．まちづくりや地域活性化に関する講演会、意見交換会の

企画・参加

10．市の施策に関する建設的意見や提言

11．イベント企画・開催（商店街等との共催、模擬店参加

等）

12．チャレンジショップ運営（カフェ、交流活動拠点等）

13．空家活用プロジェクト支援（学生の活動拠点、まちづく

り熟、交流拠点、シェアハウス等）

14．多世代交流支援（交流プログラム企画、活動支援等）

15．まちの情報発信（ＳＮＳ等によりまちの活動や魅力を多

言語で世界に向けて発信等）

学生が地域貢献をする際のふさわしい分野、方法（学校別）

富山県立大学

富山高等専門学校

富山福祉短期大学

富山情報ビジネス

専門学校

1.美化・清掃活動（自然環境保護、清掃活動、リサイクル
等環境活動等）

11.イベント企画・開催（商店街等との共催、模擬店参加等）

15.まちの情報発信（SNS等によりまちの活動や魅力を多言語
で世界に向けて発信等）

4.産業の振興支援（地産地消、地元での買物、射水の農業、
漁業等産業支援等）

8.国際交流・国際協力ボランティア活動（通訳・翻訳支援、
異文化理解の交流活動等）

2.文化・歴史を活かしたまちづくり活動支援（射水の歴史
・文化・伝統の保存・継承支援等）

5.観光の振興支援（観光ボランティアガイド、観光情報発
信等）

6.地域福祉の支援（福祉ボランティア、高齢者、障がい者
等支援、除雪支援ボランティア等）

12.チャレンジショップ運営（カフェ、交流活動拠点等）

9.まちづくりや地域活性化に関する講演会、意見交換会の
企画・参加

7.文化の振興支援（地域の文化行事やイベントの企画、参
加等）

13.空家活用プロジェクト支援（学生の活動拠点、まちづく
り塾、交流拠点、シェアハウス等）

14.多世代交流支援（交流プログラム企画、活動支援等）

10.市の施策に関する建設的意見や提言

3.子育て支援（子どもの学習・体験・遊びサポート、交通
安全見守り等）

※学校別集計結果から、各学校には以下の地域貢献が特に期待される。 

・富山福祉短期大学：子育て支援、地域福祉支援が期待される。 

・富山高等専門学校：国際交流支援、まちの情報発信活動、イベント企画・開催が期待される。 

・富山情報ビジネス専門学校：国際交流支援、イベント企画・開催が期待される。 

・富山県立大学：イベント企画・開催が期待される。 

富山高等専門学校 
富山情報ビジネス専門学校 

富山県立大学 

富山高等専門学校 
富山情報ビジネス専門学校 

富山福祉短期大学 

富山福祉短期大学 

富山高等専門学校 
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８ 小杉駅及び周辺地区のまちづくりに関する自由意見 

 

 

 

 

■時間を過ごすことができる商業施設や娯楽施設を希望する意見 ６８件 

・若者が立ち寄るおしゃれカフェや娯楽施設が増加すればさらにフレッシュなまちになる。 

・駅周辺に Wi-Fi環境の整ったカフェが増えれば学生としては嬉しい。 

・南口は栄えている印象ですが、北口は寂しい印象です。商店街をもっと活性化してほし

いです。 

・学生が行きたいと思える場所が少ない。富山、高岡に行かずとも十分だと思えるような

まちにしてほしい。 

・学生が集まれる場所がない。 

・小杉駅周辺に遊べる場所、飲食できるお店を取り入れて SNS等で広めると足を運んでく

れるお客さんが増えると思う。 

・研究室等で２０時以降になることがしばしばあるが、駅周辺の施設はその時間には利用

できず、タイミングが悪いと 1時間近くホームで待つことになる。遅い時間にも利用で

きる施設があると嬉しい。 

等 

■交通機能に対する意見や提案 26件 

・サークル後の交通機関がなくて大変、大学から駅までのバスの本数を増やしてほしい。

（夜間の交通の便が良くなると良い。） 

・電車やバスの乗り継ぎがしやすくなれば射水市を訪れやすくなり活気が出ると思う。 

・学生の利用が多い小杉駅なのに電車の本数が少なく通勤時間はいつも混雑していて不便。

学生の授業時間に合わせた電車の運行も考えてほしい。 

・バス停の乗り継ぎがわかりにくい。ホームページでは各路線に分かれた表記はあるが、

近隣のバス停、今いるバス停からどこに行けるかどうかわかりにくいので、わかりやす

い案内表示にしてほしい。 

・シェアサイクルをまちの各地に配置してほしい。 

等 

 

■生活道路に対する意見 19件 

・駅の近くの踏切を歩行者や自転車が通りやすいようにしてほしい。 

・まち歩きのための駐車場を明確にしてほしい。 

・踏切は待ち時間が長く渋滞しやすい。待ち時間を短くするなど、道路の拡張をしてほし

い。 

問８ 小杉駅及び駅周辺地区のまちづくりに関して、あなたのご意見を自由に記入してく

ださい。 
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・街灯をもっと取り付けて学生の安全を確保してほしい。 

・駅前駐車場が少ない。 

等 

 

■駅に対するイメージについての意見 11件 

・駅がさびしい感じがする。 

・外観が古いお店が多いイメージのため、改装又はそれを活かせる工夫が必要 

・若者が歩きたいと思うような場所ではないので改善してほしい。 

等 

 

■駅の設備に対する意見 7件 

・駅としてしか利用していない。何か付加価値のある駅になってほしい。 

・駅に売店を設置してほしい。 

・よく利用する駅なので快適になれば嬉しい。 

等 

 

■駅周辺及び駅周辺のイベントに対する意見 ４件 

・小杉駅北側に行こうと思えるような施設、空間や仕組みが必要だと思う。 

・eスポーツなど県立大学の強みと連携したイベントの開催 

・インパクトのあるイベントを企画すれば SNS等で学生が楽しく情報発信すると思う。 

・下条川の桜並木は本当に美しいと思う。駅近くで和菓子屋や屋台の出店、花見イベント

があれば活気が出ると思う。 

等 

 

■その他意見８件 

・県立大学はかなり COC事業に力を入れているので付加価値づくりをできると思う。県立

大学を使ってください。 

・県内外の企業のサテライトオフィスの設置 

・周辺地区に何があるかよくわかっていない状態なのでわかりやすいマップがあると良い。 

・若い層をターゲットにしたほうが良いと思う。 

等 
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２ 教員アンケート調査結果 

 

１ 回答者のプロフィール 

 

 

  

 

男

71

女

34

未記入

1
性別

富山県立大学

54(50.9％）

富山高等専門学校

21(19.8％)

富山福祉短期大学

20(18.9％）

富山情報ジビネス専門学校

11(10.4％)

大学別

三ケ・戸

破

7%

太閤山

21%

その他市

内

23%

富山市

28%

高岡市

7%

その他県

内

13%

県外

1%

居住地

持ち家

53%
賃貸住宅

29%

社宅・寮

18%

居住状況

射水市

14%

富山県内の

他の市町村

27%

富山県外

58%

国外

1%

出身地（本籍地）

富山情報ビジネス専門学校 
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２ 小杉駅の利用状況 

 

 

 

 

 

（１）単純集計 

 

（２）学校別集計 

 

（３）居住地別集計 

 

  

小杉駅を利用する

59（55.7％）

小杉駅を全く利用しない

47（44.3％）

42

5

8

4

12

16

12

7

0 10 20 30 40 50 60

富山県立大学

富山高等専門学校

富山福祉短期大学

富山情報ジビネス専門学校

学校別 小杉駅利用の有無

利用する 全く利用しない

41

18

13

34

0 10 20 30 40 50 60

射水市

射水市外

居住地別 小杉駅利用の有無

利用する 全く利用しない

富山情報ビジネス専門学校 

問２ あなたは小杉駅を利用することがありますか。小杉駅を利用する場合の交通手段と

行き先について、利用目的別にお答えください。 

※利用交通手段は乗り継ぎも含めて該当する全ての手段をお答えください。 

※小杉駅とは、あいの風とやま鉄道の駅舎のほか、駅前広場、駅前のバス停（北口：小杉駅前、

小杉、南口：小杉南口）を含みます。 
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（４）出身地（本籍地）別集計 

 

 

（５）目的別利用頻度 

 

 

（６）目的別利用交通手段 

 

  

7

8

44

8

21

17

1

0 20 40 60 80

射水市

富山県内の他の市町村

富山県外

国外

出身地（本籍地）別の小杉駅利用の有無

利用する 全く利用しない

4

1

1

2

1

3

7

8

8

8

12

16

32

29

22

39

35

17

22

28

0 10 20 30 40 50 60

通勤・通学

買物・飲食

訪問・交流

趣味・娯楽

その他

小杉駅利用者の目的別利用頻度

週５日以上 週３～４日 週１～２日 月１～３日 年数回 利用しない

18

13

35

24

23

1

4

2

1

6

7

16

9

12

1

2

1

4

28

40

35

37

26

3

4

3

4

23

19

17

17

15

1

2

3

3

5

0 20 40 60 80 100 120

通勤・通学

買物・飲食

訪問・交流

趣味・娯楽

その他

小杉駅利用者の目的別利用交通手段

あいの風とやま鉄道 万葉線 バス
タクシー 自家用車（送迎含む） オートバイク・自転車
徒歩 その他



２ 教員アンケート調査結果   

54 

（７）目的別行き先（目的地） 

 

 

 

  

35

15

9

8

5

6

31

11

14

5

7

1

5

1

1

12

1

6

8

29

31

33

17

2

20

14

22

10

1

4

22

16

21

0 20 40 60 80 100 120 140

通勤・通学

買物・飲食

訪問・交流

趣味・娯楽

その他

小杉駅利用者の目的別行き先（目的地）

学校及び周辺地区 市内（小杉駅周辺） 市内（新湊方面） 市内（太閤山方面）

市外（富山方面） 市外（高岡方面） その他

※訪問・交流目的の行き先は市外が多い。 
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３ 小杉駅及び周辺地区の現状に対する評価 

 

 

 

 

 

 

  

15.1%

5.7%

5.7%

11.3%

2.8%

1.9%

3.8%

1.9%

39.6%

32.1%

34.9%

24.5%

31.1%

37.7%

37.7%

28.3%

27.4%

15.1%

12.3%

13.2%

32.1%

38.7%

29.2%

35.8%

31.1%

21.7%

21.7%

26.4%

34.0%

32.1%

29.2%

28.3%

26.4%

21.7%

26.4%

20.8%

16.0%

26.4%

26.4%

25.5%

27.4%

30.2%

34.0%

39.6%

1.9%

7.5%

6.6%

13.2%

6.6%

8.5%

8.5%

8.5%

7.5%

20.8%

20.8%

16.0%

1.9%

5.7%

0.9%

0.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．買物や通院など便利で住みやすい

２．祭りや歴史的文化、古い街並みなどの特色がある

３．下条川の水・緑・桜並木が美しい

４．射水市の中心に位置し、交通の便が良い

７．歩行空間が快適で歩きやすい

６．交通機関の乗り継ぎが便利

８．遊ぶ場所がある

５．賑わい、活気、人通りがある

９．駅前広場や周辺の建物・街並みがぱっとしない

10．おしゃれな店舗が少ない。立ち寄りたい店がない

11．快適に時間を過ごす場所（カフェなど）がない

12．鉄等に妨げられ南北市街地間の移動が不便である

小杉駅及び周辺地区の現状に対する評価

とても思う 少し思う どちらとも言えない あまり思わない 全く思わない 未記入

【プラス評価】

【マイナス評価】

問３ あなたは小杉駅及び駅周辺地区の現状についてどのような印象をお持ちですか。そ

れぞれの観点からの印象の度合いについて１つずつ選んでください。 
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４ 小杉駅及び周辺地区に足りないもの、欲しいもの 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.8%

51.9%

37.7%

36.8%

31.1%

22.6%

21.7%

17.0%

17.0%

4.7%

38.7%

39.6%

46.2%

40.6%

44.3%

50.9%

50.0%

42.5%

38.7%

26.4%

6.6%

5.7%

13.2%

17.9%

18.9%

20.8%

22.6%

33.0%

34.9%

47.2%

1.9%

1.9%

3.8%

4.7%

4.7%

4.7%

6.6%

8.5%

20.8%

0.9%

0.9%

0.9%

0.9%

0.9%

0.9%

0.9%

0.9%

0.9%

0.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．商業機能（物販・サービス店舗、カフェ、飲食店

等）

10．水・緑の豊かな空間（公園、広場、緑地・遊歩道

等）

８．待ち時間を快適に過ごせる場（フリースペース、Wi-

Fi環境、漫画喫茶等）

６．福祉・医療機能（託児所、学童保育、サービス付き

高齢者住宅、クリニック等）

４．学習機能（勉強室、図書館、学習塾、コワーキング

スペース等）

９．多目的オープンスペース（自由に遊べる、音楽や

アートが楽しめる、展示スペース等）

３．交流機能（イベント空間、多目的広場、待合空間

等）

５．健康機能（スポーツジム、エクササイズ等）

７．タウン情報機能（観光案内・総合交通案内所等）

２．娯楽機能（カラオケ、ゲームセンター、ライブハウ

ス、貸しスタジオ等）

小杉駅及び周辺地区に足りないもの、欲しいもの

とても重要 少し重要 あまり重要でない 全く重要でない 未記入

1.商業機能（物販・サービス店舗、カフェ飲食店等）

2.娯楽機能（カラオケ、ゲームセンター、ライブハウス、
貸しスタジオ等）

3.交流機能（イベント空間、多目的広場、待合空間等）

4.学習機能（勉強室、図書館、学習塾、コワーキングス
ペース等）

5.健康機能（スポーツジム、エクササイズ等）

6.福祉・医療機能（託児所、学童保育、サービス付き高
齢者住宅、クリニック等）

7.タウン情報機能（観光案内・総合交通案内所等）

8.待ち時間を快適に過ごせる場（フリースペース、
Wi-Fi環境、漫画喫茶等）

9.多目的オープンスペース（自由に遊べる、音楽やアー
トが楽しめる、展示スペース等）

10.水・緑の豊かな空間（公園、広場、緑地・遊歩道等）

問４ あなたが小杉駅及び駅周辺地区へ行きたい、そこで楽しい時間を過ごしたいと思え

るようにするには、現状で何が足りないと思いますか、何が欲しいですか。あなたに

とっての重要度をお答えください。 
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５ 小杉駅及び周辺地区のまちづくりにおいて重要な取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48

42

36

32

30

27

26

26

26

22

21

19

18

17

17

14

10

4

9

1

0 10 20 30 40 50 60

４．商店街の活性化（空き店舗の活用：チャレンジショップ、ゲスト

ハウスの整備等）

15．交通ターミナル機能の強化（新湊地区をはじめ市内観光地や市民

生活の足のハブ拠点の整備等）

９．文教ゾーンの中核拠点の形成（学生交流、学生起業家支援、学生

活動拠点施設等）

17．駅舎・駅前の再開発、図書館併設複合施設の整備等）

13．鉄道を渡る南北交通の強化（踏切改良、道路の立体化等）

８．歴史的まちなみや文化の再生（歴史的まちなみ整備、町屋の改

築・活用等）

１．移住・定住の促進（空家、空き地の活用：シェアハウスの整備

等）

６．多文化共生の推進（外国人受け入れ・交流促進等）

14．歩くことが楽しいと感じられるまちの整備（歩行者空間ネット

ワークの整備等）

12．地域課題を解決する拠点整備（子育て支援施設、健康スポーツ施

設整備等）

２．住環境の充実（マンション、アパート、高齢者住宅等）

３．保育園・幼稚園・託児所の整備

５．多世代交流や地域活動の拠点（誰もが活躍できる場）等の整備

７．観光事業の推進（イベントの開催、集客施設の充実、観光案内機

能・情報発信機能の充実等）

18．下条川を活かした水・緑の憩い空間の整備（散策・休憩施設等整

備、桜並木拡充、下条川の遊覧船就航等）

16．駅を拠点に自由に利用できるシェアサイクルの整備

10．創業支援事業の推進（シェアオフィス、コワーキングスペースの

整備等）

11．市民協働事業の充実（人材活用、開かれた市政で参画促進等）

その他

未記入

小杉駅及び周辺のまちづくりにおいて重要な取組

17.駅舎・駅前の再開発、図書館併設複合施設の整備等）

13.鉄道を渡る南北交通の強化（踏切改良、道路の立体化等）

8.歴史的まちなみや文化の再生（歴史的まちなみ整備、町
屋の改築・活用等）

1.移住・定住の促進（空家、空き地の活用：シェアハウス
の整備等）

6.多文化共生の推進（外国人受け入れ・交流促進等）

14.歩くことが楽しいと感じられるまちの整備（歩行者空間
ネットワークの整備等）

12.地域課題を解決する拠点整備（子育て支援施設、健康
スポーツ施設整備等）

2.住環境の充実（マンション、アパート、高齢者住宅等）

3.保育園・幼稚園・託児所の整備

5.多世代交流や地域活動の拠点（誰もが活躍できる場）
の整備
7.観光事業の推進（イベントの開催、集客施設の充実、観
光案内機能・情報発信機能の充実等）

18.下条川を活かした水・緑の憩い空間の整備（散策・休憩
施設等整備、桜並木拡充、下条川の遊覧船就航等）

16.駅を拠点に自由に利用できるシェアサイクルの整備

10.創業支援事業の推進（シェアオフィス、コワーキング
スペースの整備等）

11.市民協働事業の充実（人材活用、開かれた市政で参画
促進等）

4.商店街の活性化（空き店舗の活用：チャレンジショップ、
ゲストハウスの整備等）

15.交通ターミナル機能の強化（新湊地区をはじめ市内観光
地や市民生活の足のハブ拠点の整備等）

9.文教ゾーンの中核拠点の形成（学生交流、学生起業家支
援、学生活動拠点整備等）

問５ 小杉駅及び駅周辺地区のまちづくりにおいて今後重要と思われる取組はなんです

か。（３つまで） 
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６ 射水市のまちづくりへの参加意向 

 

 

（１）単純集計 

 

 

（２）大学別集計 

  

（３）居住状況別集計 

  

  

9

23

51

17

6

0

0 20 40 60

１．積極的に参加したい

２．機会があれば参加したい

３．関心がある内容であれば参加したい

４．あまり参加したいとは思わない

５．全く参加したいとは思わない

未記入

射水市のまちづくりへの参加意向

4

2

1

2

14

1

4

4

22

13

11

5

11

5

1

3

3

0 20 40 60

富山県立大学

富山高等専門学校

富山福祉短期大学

富山情報ジビネス専門学校

学校別のまちづくりにおいて重要な取組

１．積極的に参加したい

２．機会があれば参加したい

３．関心がある内容であれば参加したい

４．あまり参加したいとは思わない

５．全く参加したいとは思わない

4

2

1

2

14

1

4

4

22

13

11

5

11

5

1

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山県立大学

富山高等専門学校

富山福祉短期大学

富山情報ジビネス専門学校

学校別のまちづくりにおいて重要な取組

１．積極的に参加したい
２．機会があれば参加したい
３．関心がある内容であれば参加したい
４．あまり参加したいとは思わない
５．全く参加したいとは思わない

4

4

1

12

7

4

26

14

11

8

6

3

6

0 10 20 30 40 50 60

持ち家

賃貸住宅

社宅・寮

射水市のまちづくりへの参加意向（居住状況別）

１．積極的に参加したい
２．機会があれば参加したい
３．関心がある内容であれば参加したい
４．あまり参加したいとは思わない
５．全く参加したいとは思わない

4

4

1

12

7

4

26

14

11

8

6

3

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家

賃貸住宅

社宅・寮

射水市のまちづくりへの参加意向（居住状況別）

１．積極的に参加したい
２．機会があれば参加したい
３．関心がある内容であれば参加したい
４．あまり参加したいとは思わない
５．全く参加したいとは思わない

78.3％ 

富山情報ビジネス専門学校 富山情報ビジネス専門学校 

問６ あなたは射水市の地域活動に参加したいと思いますか。次のうち、あてはまるもの

を一つ選んでください。 
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７ まちの活性化や地域貢献に参加するとしたら、ふさわしい分野、方法 

 

 

 

 

（１）単純集計 

 

 

 

  

29

29

26

25

22

21

19

18

18

18

16

16

16

16

15

4

5

0 10 20 30 40

４．産業の振興支援（地産地消、地元での買い物、射水

の農業、漁業等産業支援等）

15．まちの情報発信（ＳＮＳ等によりまちの活動や魅力

を多言語で世界に向けて発信等）

８．国際交流・国際協力ボランティア活動（通訳・翻訳

支援、異文化理解の交流活動等）

３．子育て支援（子どもの学習・体験・遊びサポート、

交通安全見守り等）

１．美化・清掃活動（自然環境保護、清掃活動、リサイ

クル等環境活動等）

２．文化・歴史を活かしたまちづくり活動支援（射水の

歴史・文化・伝統の保存・継承支援等）

７．文化の振興支援（地域の文化行事やイベントの企

画、参加等）

６．地域福祉の支援（福祉ボランティア、高齢者、障が

い者等支援、除雪支援ボランティア等）

11．イベント企画・開催（商店街等との共催、模擬店参

加等）

13．空家活用プロジェクト支援（学生の活動拠点、まち

づくり熟、交流拠点、シェアハウス等）

５．観光の振興支援（観光ボランティアガイド、観光情

報発信等）

９．まちづくりや地域活性化に関する講演会、意見交換

会の企画・参加

10．市の施策に関する建設的意見や提言

14．多世代交流支援（交流プログラム企画、活動支援

等）

12．チャレンジショップ運営（カフェ、交流活動拠点

等）

その他

未記入

まちの活性化や地域貢献活動に参加するとしたら、ふさわしい分野、方法

1.美化・清掃活動（自然環境保護、清掃活動、リサイクル
等環境活動等）

15.まちの情報発信（SNS等によりまちの活動や魅力を多言語
で世界に向けて発信等）

4.産業の振興支援（地産地消、地元での買物、射水の農業、
漁業等産業支援等）

8.国際交流・国際協力ボランティア活動（通訳・翻訳支援、
異文化理解の交流活動等）

2.文化・歴史を活かしたまちづくり活動支援（射水の歴史
・文化・伝統の保存・継承支援等）

6.地域福祉の支援（福祉ボランティア、高齢者、障がい者
等支援、除雪支援ボランティア等）

7.文化の振興支援（地域の文化行事やイベントの企画、参
加等）

13.空家活用プロジェクト支援（学生の活動拠点、まちづく
り塾、交流拠点、シェアハウス等）

10.市の施策に関する建設的意見や提言

3.子育て支援（子どもの学習・体験・遊びサポート、交通
安全見守り等）

11.イベント企画・開催（商店街等との共催、模擬店参加等）

14.多世代交流支援（交流プログラム企画、活動支援等）

12.チャレンジショップ運営（カフェ、交流活動拠点等）

5.観光の振興支援（観光ボランティアガイド、観光情報発
信等）

9.まちづくりや地域活性化に関する講演会、意見交換会の
企画・参加

※ふさわしい分野・方法として「産業振興支援」、「まちの情報発信」、「国際交流・国際協力

ボランティア活動」などが上位に挙げられている。 

問７ あなたは学生も含めてまちの活性化や地域貢献活動に参加するとしたら、ふさわし

い分野や方法は何だと思いますか。（いくつでも） 
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（２）大学別集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※富山県立大学は「産業振興支援」、富山高等専門学校は「空き家活用プロジェクト支援」、

富山福祉短期大学は「子育て支援」、「地域の福祉支援」、富山情報ビジネス専門学校は「イベ

ント企画・開催」などを多く挙げている。 

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

１．美化・清掃活動（自然環

境保護、清掃活動、リサイク

ル等環境活動等） ２．文化・歴史を活かしたま

ちづくり活動支援（射水の歴

史・文化・伝統の保存・継承

支援等）

３．子育て支援（子どもの学

習・体験・遊びサポート、交

通安全見守り等）

４．産業の振興支援（地産地

消、地元での買い物、射水の

農業、漁業等産業支援等）

５．観光の振興支援（観光ボ

ランティアガイド、観光情報

発信等）

６．地域福祉の支援（福祉ボ

ランティア、高齢者、障がい

者等支援、除雪支援ボラン

ティア等）

７．文化の振興支援（地域の

文化行事やイベントの企画、

参加等）８．国際交流・国際協力

ボランティア活動（通訳・翻

訳支援、異文化理解の交流活

動等）

９．まちづくりや地域活性化

に関する講演会、意見交換会

の企画・参加

10．市の施策に関する建設的

意見や提言

11．イベント企画・開催（商

店街等との共催、模擬店参加

等）

12．チャレンジショップ運営

（カフェ、交流活動拠点等）

13．空家活用プロジェクト支

援（学生の活動拠点、まちづ

くり塾、交流拠点、シェアハ

ウス等）

14．多世代交流支援（交流プ

ログラム企画、活動支援等）

15．まちの情報発信（ＳＮＳ

等によりまちの活動や魅力を

多言語で世界に向けて発信

等）

まちの活性化や地域貢献活動に参加するとしたら、ふさわしい分野、方法（学校別集計）

富山県立大学 富山高等専門学校 富山福祉短期大学 富山情報ビジネス専門学校

7.文化の振興支援（地域の文化行事や

イベントの企画

8.国際交流・国際協力ボランティア

活動（通訳・翻訳支援、異文化

理解の交流活動等）



２ 教員アンケート調査結果   

61 

８ まちづくり活動への参加を促進するために必要な取組 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

１．大学間・学生間のネッ

トワークの構築

２．市民、大学、企業、行

政の協力体制（連携協定、

コンソーシアム組織化）

３．市民、大学、企業、行

政との共同研究（地域プロ

ジェクトとして研究推進）

４．大学ゼミ等での取組み

（カリキュラムへの組み込

み、地域協働授業の実施）

５．まちづくり勉強会・セ

ミナー等の開催（大学、市

民、企業、行政）

６．地元まちづくり協議会

等との直接対話・交流の活

発化

７．優良な提案プロジェク

トへの支援（提案募集、地

元協力体制、助成金）

８．学生の活動拠点の整

備・運営（交流・集会）

９．財政的支援（応援ファ

ンド等）

まちづくり活動への参加を促進するために必要な取組（学校別集計）

富山県立大学 富山高等専門学校 富山福祉短期大学 富山情報ビジネス専門学校

（１）単純集計 

（２）大学別集計 

問８ まちづくり活動への参加を促進するためにどのような取組が必要だと思いますか。

重要と思われるもの３つまで選んでください。 

※富山高等専門学校は「市民、大学、企業、行政の協力体制」を、富山情報ビジネス専門学校
は「学生の活動拠点の整備」、「優良な提案プロジェクトへの支援」などを多く挙げている。 



２ 教員アンケート調査結果   

62 

９ 自由意見 

 

 

 

 

店舗誘致等 駅南側が寂しいと思う。大型店舗だけでなく、活気があって人が交流できる小規模店舗が増える

とよいと思う。 

 飲食店へのサポートが必要。 

 駅周辺で立ち寄りたいと思える店がないため、通常は、電車の時間に合わせて駅に向かってい

る。商店街の活性化や街歩きしたいと思える町並み整備、飲食店があればいいと思う。テイクア

ウトできる店（カレー屋さんなど）があれば、ランチに利用したいと思う。 

 留学生を含む外国人住民が暮らしやすい街づくりが即効性がある人口増加策だと思う。全国的に

も評判の高い「イミズスタンカレー」は射水市の埋もれる宝です。また、アジア系食材店は富山

に少ないようで、ハラール食材等の入手に苦労している。店があれば市外からも多くの客が訪れ

るものと思う。 

魅力づくり

等 

駅から徒歩で行ける距離に飲食店やショップなどがあると活性化するのではないか。車中心では

なく、免許がない世代にも立ち寄り易い工夫が必要。  

駅北側の歴史的町並みや、点在する小規模店舗、酒屋などは十分まち歩きの際に魅力的だと思

う。小規模フェスやマルシェを開催して、駅周辺に多く住んでいる学生などが集まるようにすれ

ばより活気付くのではないかと思う。  

大学や高等教育機関までの歩道の整備、歩道や大学周囲への商店の誘致。 

 駅に近接した駐車場が安い価格で使えることが望まれる。竹内源造記念館や旧小杉郵便局などの

保全・活用だけでなく、古民家を積極的に保存し、街並みの雰囲気を維持しつつ、新たなビジネ

スを呼び込む余地がある。街中で仕事をする居住人口が増えれば，大型スーパーに流れずに地元

での消費行動を支える小売店も存続しやすくなる。伝統的な街並みの保全は、観光客向けだけで

なく、そこに暮らす人々を元気にすることにつながる。まち並みの価値が損なわれる前に、もっ

と積極的に施策を打つべきと考える。 

 長期滞在のインバウンド客市場の拡大を目標とするなら、①地域らしさの見直し、②利便性(生

活インフラ）追及、③DMCの立ち上げが必要と思う。 

 レトロな街並みを主軸に新型コロナウイルス感染症の対策を施した人が交流が出来るスペースを

数カ所駅周辺に設置するだけで小杉駅周辺の雰囲気は大きく変わると思う。また、設置に必要な

材料等は周辺の企業や地域住民、関係者等から木材や使用しなくなった家具等を寄付してもらい

リノベーションすることでコストを抑えることも可能だと思います。 

 駅前商店街の活性化のための駐車場の整備と、新たな出店希望者への助成。 

 鏝絵はこの地区の特徴的なものなので、それを観光にも生かすことができればよいと思う。 

 まちの位置づけを明確にし、それに集中的に投資する。ベットタウンで人口増を目指すなら交通

の利便性向上、商業の活性化なら商用施設の誘致など。 

 射水市は美しい自然環境を保持している。また、古い町並みもあり、散策するにはとても良い所

です。地域住民が自分が住む地域のよさを十分理解することも大切なことだと思います。 

 小杉周辺地区と、それ以外の射水市内の地域との連携や統合的な運用も視野に入れるのもひとつ

ではないかと考える。 

 コミュニティバスの増便をお願いしたい。 

交通の改善

等 

駅を拠点にするという前提なら、まずはあいの風やコミュニティバスのダイヤがもう少し充実し

ないと（せめて富山市のまいどはやバスくらいには活発に公共交通が動いていないと）難しいの

ではないか。 

 周辺部および観光客が駅（駅周辺施設）を利用しやすい仕組みが必要かと思う。 

 休日のコミュニティバスの最終時刻を平日並みにして欲しい。 

問９ 小杉駅及び駅周辺地区のまちづくりに関して、あなたのご意見を自由に記入してく

ださい。 
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 パーク＆ライドが使いづらいため、出張に利用して周辺にちょっと立ち寄ってという意識が起き

ない。 

 小杉駅と新湊地区とのコミュニティバス運行の促進。（学生が小杉駅を拠点に行動できる様

に。） 

 公共施設（図書館など）や商業施設は小杉駅および周辺地区内にあるのに、これらを巡るのが不

便であるように思う。駅と周辺施設、あるいは各施設を効率よく結ぶような交通網があれば、地

域全体の活気が増すのではないかと考える。 

 他の市町村から来た人のために、コミュニティバスはあいの風とやま鉄道の発着時刻を考えてダ

イヤを再考すべき。 

 可能であれば自動運転などの先進的な実証実験を行ってほしい。 

 学生の参加は、強制的なものではなく、自発を求めるものを希望する。 

学生の参加

等 

学生の力を借りたいように見受けたが、地域の利害を代表しているのは市会議員や県会議員であ

ろうから、学生を巻き込む際にはそれら議員と学生が接触する仕組みを組み込んでおくべきと思

う。 

 学生や地域の方の意見等を取り入れ、より良いまちづくりができればよいと思う。 

 地域の要求を教員が答える形が多いのですが、教員の要望を地域が答える基盤もあっていいので

はないか。 

その他 大学の授業などの取り組みで地域活性化などに取り組みたいと考えているが、知り合いがいない

ため、何ができるか分からず行動に移せない。 

 これからの若い世代の意見（大学生など）を取り入れて進めてほしい。 

 行政からの積極的な関わりを希望する。 

 自家用車を持っている小杉地域外の人は、買い物などの用事があれば射水消防署前の通りへ行

く。自家用車を持たない人や、徒歩圏内に住む人にとって便利なまちづくり計画にしたほうが、

まちの機能が分散せず良いように思う。 

 高岡市、富山市から学生、生徒を獲得するための施策に徹するべき。 

 小杉駅を利用しないので、あまり分かりませんが、車で通るときはすごくいい感じだと思う。交

通機関の強化と観光スポットがあれば観光客も増える、活性化が図れると思う。地域課題を解決

するために、どんな課題があるか理解する必要があり、市民が集まり、課題を発表する場が必要

だと思う。 

 


